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Άνοιξε από χθες για το κοινό η Δημόσια
 Βιβλιοθήκη Βέροιας με μάσκες και αποστάσεις
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Παραιτήθηκε χθες 
από αντιδήμαρχος 
Βέροιας ο Κώστας 

Παλουκίδης 
-Aποδεχόμενος το αίτημα 

του Δημάρχου σε 
συνάντηση τους, το Σάββατο 
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Θετικά τα μέτρα για την 
εστίαση, αλλά οι επαγγελματίες 

περιμένουν να δουν
όλη την εικόνα

   Σε σωστή κατεύθυνση κινούνται τα μέτρα του υπουργείου 
σχετικά με την στήριξη του χώρου της εστίασης, λένε οι 
επαγγελματίες, ωστόσο περιμένουν να δουν συνολικά την 
εικόνα και κρατάνε μικρό καλάθι.
  Μην ξεχνάμε ότι μπορεί να έγινε επανεκκίνηση, αλλά τα 
μαγαζιά που δεν έχουν εξωτερικούς χώρους δεν μπορούν 
να ανοίξουν. Και δεν είναι μικρός αυτός ο αριθμός. 
Πρόκειται για 17.000 επιχειρήσεις  σε όλη την Ελλάδα  
αλλά και στην Ημαθία, που ακόμα δεν έβαλαν το κλειδί 
στην πόρτα.
 Από την άλλη, όσοι άνοιξαν, τις πρώτες μέρες είδαν 
γεμάτα μαγαζιά από κόσμο που  έσπευσε για το πρώτο 
«ελεύθερο» ποτό ή καφέ, με τη βοήθεια και του καλού 
καιρού, όμως στη συνέχεια η κίνηση άρχισε να πέφτει…
  Προφανώς οι καθημερινές έξοδοι είναι απαγορευτικές 
λόγω οικονομικής κατάστασης αλλά και η συνήθεια 
εγκλεισμού τόσους μήνες έχει αποκτήσει ισχυρή 
δυναμική.
  Βέβαια, το καλοκαίρι είναι μπροστά και όλοι ευελπιστούν 
ότι θα μπορέσουν να αυξήσουν τους τζίρους τους και να 
σώσουν τη σεζόν με τη στήριξη της Πολιτείας.
Τα μέτωπα είναι ανοιχτά για τους καταστηματάρχες και 
μία ακόμη συνάντηση με τα αρμόδια υπουργεία την 
αναμένουν, για τα περαιτέρω…
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Χ. Νατσιοπούλου: Η πανδημία 
επιδεινώνει μια ήδη υπάρχουσα 

προβληματική κατάσταση 
ενδοοικογενειακής βίας

Στοιχείαγια ταπεριστατικάβίας ενμέσωπανδημίας,σεπανελλα-
δικό και τοπικό επίπεδο, έδωσε μιλώνταςστην εκπομπή της Σοφίας
Γκαγκούση «πρωινές σημειώσεις» στονΑΚΟΥ 99.6 , η κοινωνική
λειτουργός του Κέντρου Συμβουλευτικής Γυναικών,ΔήμουΒέροιας,
ΧαρούλαΝατσιοπούλου.

Απολογιστικά,υπήρξεαύξησητηλεφωνικώνκλήσεωνπανελλαδικά
ενώστοΚέντροτηςΒέροιαςπαρατηρήθηκεμενμιασταθερότηταστα
περιστατικάκατάτηδιάρκειατηςκαραντίνας,όμως,μόλιςάνοιγεηκυ-
κλοφορία,οαριθμόςτωνγυναικώνπουεπισκεπτόταντοΚέντροαυξή-
θηκε,διότιτότεμπόρεσανναβγουναπότοσπίτι,αφούήταναδύνατον
να επικοινωνήσουν τοπρόβλημά τους και να ζητήσουν υποστήριξη,
παρουσίατουθύτη.Εξάλλουηπανδημίαείναιέναςπαράγοντας,όπου
μπορείναεπιδεινωθείμιαήδηυπάρχουσαπροβληματικήκατάσταση,
τόνισεηκοινωνικήλειτουργός.

Βέβαια,όποιαγυναίκαθέλει,μπορείνααπευθυνθείστοΚέντρο,όχι
μόνογιαθέματαβίαςαλλάκαιγιαοποιαδήποτεστήριξη,μεταξύαυτώνκαιταεργασιακά,αφούτελευταίατρέχειένα
πρόγραμμαυποστήριξηςανέργωνγυναικώνπουέχουνυποστείβία,μέσααπότοκέντροσυμβουλευτικήςκαι τον
ΟΑΕΔ.

Πρόβλημα
γιατααυτοκίνητα,

ταχαλίκιαστιςλακκούβες
τουΠανοράματος

Υποφέρουν, μας λένε, οι κάτοικοι τουΠανοράματος
που ανεβοκατεβαίνουν με τα αυτοκίνητά τους, από  τα
κοφτεράχαλίκιαμε ταοποίασκεπάστηκανοι τομέςπου
έκανεηΔΕΥΑΒ,γιατιςανάγκεςέργωνστηνπεριοχή.

Τα χαλίκια με τοπέρασμα των οχημάτωνπετιούνται
στηνάσφαλτο,ενώδημιουργούνπροβλήματασταλάστι-
χα,προκαλώνταςτηναγανάκτησητωνοδηγώνπουαλλά-
ζουνπορείαγιανατααποφύγουν.

Μάλιστααναρωτιούνταιγιατίδενκλείνουντιςλακκού-
βεςαπλάμε  χώμα,πουμείνει στη θέση του κατά  την
κίνηση τωναυτοκινήτων, ειδάλλωςας επισπεύσουν την
αποκατάστασητουδρόμουμεάσφαλτο…Τομεταφέρου-
μεπροςαρμοδίους!

Επιτέλους,θα«μυρίσουμε»Βιβλιοθήκη!

ΕπιτέλουςάνοιξεκαιηΔημόσιαΒιβλιοθήκηΒέροιας,μετάαπόπολύμηνοlockdownλόγωτηςπανδημίας.Παρότιμέχρικαι
τηνπερασμένηεβδομάδα,ηβιβλιοθήκηεξυπηρετούσετόσογιατηνεπιστροφήβιβλίωνμεένατραπεζάκιστηνείσοδοτουκτι-
ρίουπόσομάλλονκαιμετηνκατοίκονπαράδοσηχιλιάδωνβιβλίωνσεσυνεργασίαμετοmymarket(πάνωαπό10.000βιβλία
πήγανστασπίτιααπότοΝοέμβριο),ωστόσοηζωντανήεπαφήδενσυγκρίνεταιμετίποτα….Έτσι,απόχθεςοιπόρτεςτης
Βιβλιοθήκηςέχουνανοίξεικαιοκόσμοςμπορείναμπει,ναμυρίσειβιβλίαναδανειστεί,ναεπιστρέψειήναδειτιςκαινούργιες
συλλογέςπουεντωμεταξύέχειπρομηθευτείηβιβλιοθήκη,μεπολλούςτίτλουςαπότηνΕλληνικήκαιξένηβιβλιογραφία.

Κιαυτόέλειψεπολύστονκόσμο!

Καλά νέα για τη μείωση του καπνίσματος στη χώρα μας
ΣημαντικήμείωσητηςχρήσηςκαπνικώνπροϊόντωνστηνΕλλάδατηδεκαετία2009-2019, ιδιαίτεραστουςνέους,

δείχνουνόλαταστοιχείαπουπαρουσιάστηκαν,σεειδικήεκδήλωσηστηνΑθήνα,γιατηνχθεσινήΠαγκόσμιαΗμέρα
καπνίσματος,απότονπρόεδροτηςΕπιτροπήςΕμπειρογνωμόνωντουΥπουργείουΥγείαςγιατοΚάπνισμα,καθηγητή
ΠαναγιώτηΜπεχράκηπαρουσίατηςΠρόεδρουτηςΕλληνικήςΔημοκρατίαςΚατερίναςΣακελλαροπούλου,τουυπουρ-
γούΥγείαςΒασίληΚικίλιακαιτηςυπουργούΠαιδείαςκαιΘρησκευμάτωνΝίκηςΚεραμέως.

Όπωςείπε,σύμφωναμεταστοιχείατηςΕλληνικήςΣτατιστικήςΑρχής(ΕΛΣΤΑΤ)τοκάπνισμαστηχώραμαςμειώ-
θηκεκατά24,5%(περιστασιακοίκαιμόνιμοικαπνιστές)στηδεκαετία2009-2019,ενώεντυπωσιακήείναιημείωσηστις
ηλικίες16-24ετών,ηοποίαέφτασετο52,4%.

Ωστόσο,οκ.Μπεχράκηςεπισήμανεπως«ηπανδημίασυνδυάζεταιμεμικρούβαθμούαύξησηεπιπολασμούκα-
πνίσματος(αναλογίαενόςσυγκεκριμένουπληθυσμούπουδιαπιστώνεταιότιεπηρεάζεταιαπόμιαιατρικήκατάσταση,
μιαασθένειαήέναπαράγοντακινδύνουόπωςτοκάπνισμα), ιδίωςτωνπεριστασιακώνκαπνιστώνκαι ιδιαίτερηαύ-
ξησηεπιπολασμούκαπνίσματοςστουςεργαζόμενουςπουτέθηκανσεαναστολήεργασίας»,σύμφωναμεταστοιχεία
έρευναςγνώμηςτηςΚΑΠΑresearchπουέγινεσε1.264άτομαστις13περιφέρειεςτηςχώρας.Ηέρευναέδειξεεπίσης
ότιυπήρξεμεταβολήτηςκαπνιστικήςσυμπεριφοράςκαιτουτύπουτωνχρησιμοποιούμενωνκαπνικώνπροϊόντων.

Επίσης,σύμφωναμε την έρευνα, το 1/3 έκαναν χρήση τωνπροϊόντωναυτώνστο εσωτερικό τωνσπιτιώνστη
διάρκειατηςπανδημίας,ενώαντιλαμβάνονταιδιαφορετικάτονκίνδυνοωςπροςτηνόσοCOVID-19απόόσουςδεν
χρησιμοποιούνκαπνικάπροϊόντα.Επίσηςκαταναλώνουνπερισσότεροαλκοόλ-ιδιαίτεραοιάνδρες-καιεπιλέγουνσυ-
χνότεραανθυγιεινήδιατροφή.Εμβολιάζονταισεμικρότεροποσοστόέναντιτηςγρίπης,υπερεκτιμούντηνκατάσταση
τηςυγείαςτουςκαιτηνελέγχουνκλινικάκαιεργαστηριακά,λιγότεροσυχνά.

Εμείςναθυμίσουμεκαιτομήνυματηςχθεσινήςημέραςπουμαςκαλείναεπιλέγουμεναμηνκαπνίζουμε!
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Νέες προτάσεις στο 
Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» 

καταθέτει ο Δήμος Βέροιας
Δύο νέες προτάσεις συνολικού προϋπολογισμού 5.411.160,84€ που 

εντάσσονται στις προσκλήσεις ΑΤ 01 και ΑΤ 04 στους άξονες «Υποδομές 
Ύδρευσης» και «Περιβάλλον» του Προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης» 
καταθέτει σήμερα, 31 Μαΐου 2021, ο Δήμος Βέροιας στην Ειδική Υπηρε-
σία Διαχείρισης και Εφαρμογής του Υπουργείου Εσωτερικών.

Α) Η αίτηση χρηματοδότησης για την πρόταση με τίτλο: «ΕΞΩΤΕΡΙ-
ΚΟΣ ΑΓΩΓΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ Τ.Κ. ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ ΑΠΟ ΠΗΓΕΣ ΚΟΜΝΗ-
ΝΙΟΥ (ΜΠΟΥΡΑ) ΚΑΙ ΓΕΩΤΡΗΣΗ ΚΑΛΟΓΡΙΑ» ανέρχεται στο ποσό των 
3.260.000€ (με ΦΠΑ). Περιλαμβάνει δύο υποέργα που αφορούν: 

ΥΕ1: στην κατασκευή εξωτερικού αγωγού ύδρευσης, μήκους 9.950 
μέτρων, με αγωγούς από HDPE της Τ.Κ. Μακροχωρίου από τις πηγές 
Κομνήνιου (Μπούρα) και την γεώτρηση της Καλογριάς στην περιοχή Τρι-
ποτάμου, μέχρι τον υδατόπυργο του οικισμού. Περιλαμβάνει ακόμα την 
τοποθέτηση των συσκευών δικτύου και την κατασκευή όλων των έργων 
που συμπεριλαμβάνονται στο μήκος του εξωτερικού αγωγού (δικλείδες, 
φρεάτια δικλείδων, κλπ).

ΥΕ2: στην παρακολούθηση των εκσκαφών από την Εφορία Αρχαιο-
τήτων Ημαθίας. 

Με το νέο εξωτερικό αγωγό, ο οικισμός θα υδροδοτηθεί από υφιστά-
μενες πηγές του Βερμίου που αυτήν την στιγμή είναι ανεκμετάλλευτες.

Β) Η πρόταση του Δήμου Βέροιας για τη «Δημιουργία Γωνιών Ανα-
κύκλωσης και Προμήθεια εξοπλισμού χωριστής συλλογής πράσινων 
Βιοαποβλήτων στον Δήμο Βέροιας», προϋπολογισμού 2.151.160,84€ 
(με ΦΠΑ) αφορά στην προμήθεια ολοκληρωμένων έξυπνων συστημά-
των κάδων (Γωνιών ανακύκλωσης), όπου θα πραγματοποιείται χωριστή 
συλλογή των ανακυκλώσιμων υλικών ανά κατηγορία (και όχι μικτά όπως 
γίνεται έως σήμερα με τους μπλε κάδους ανακύκλωσης), τα οποία θα 
περιλαμβάνουν και σύστημα ταυτοποίησης και ανταπόδοσης, με στόχο 
την επιβράβευση των χρηστών που συμμετέχουν στις δράσεις χωριστής 
συλλογής ανακυκλώσιμων υλικών.

Η προμήθεια του αναγκαίου εξοπλισμού και η υλοποίηση των απα-
ραίτητων υποστηρικτικών δράσεων για τη χωριστή συλλογή των Αστι-
κών Στερεών Αποβλήτων (ΑΣΑ), έχει σκοπό την προώθηση της επανα-
χρησιμοποίησης και ανακύκλωσής τους, συμβάλλοντας στην προώθηση 
των στόχων της κυκλικής οικονομίας.

Παραιτήθηκε χθες από αντιδήμαρχος 
Βέροιας ο Κώστας Παλουκίδης 

-Aποδεχόμενος το αίτημα του Δημάρχου σε συνάντηση τους, το Σάββατο 
Παραιτήθηκε χθες το πρωί από τη θέση του αντιδημάρχου Πολεοδομίας ο Κώστας Παλουκίδης, μετά 

τις δηλώσεις του, σε πρόσφατη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, περί θετικής οικονομικής 
κατάστασης της χώρας την περίοδο της 7ετιας της χούντας.

Η τοποθέτηση του κ. Παλουκίδη, προκάλεσε σωρεία διαμαρτυριών και ενστάσεων από το Σώμα, με 
αποτέλεσμα την δήλωση του Δημάρχου ότι θα «τα πει» με τον Αντιδήμαρχο μετά την επιστροφή του από 
την Αθήνα.

Και όντως, το περασμένο Σάββατο, σε συνάντηση που είχαν οι δυο τους, ο Δήμαρχος Κ. Βοργιαζίδης 
ζήτησε την παραίτηση του κ. Παλουκίδη, ο οποίος την έκανε αποδεκτή και πλέον παραμένει ως ανεξάρτη-
τος δημοτικός σύμβουλος.

Ανακοίνωση του Δήμου Βέροιας
Για την παραίτηση ανακοινώθηκαν τα παρακατω από την Δημοτική Αρχή:
‘Κατόπιν συνάντησης του Δημάρχου Βέροιας, Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη, με τον Αντιδήμαρχο Υπηρεσί-

ας Δόμησης και Κτηματολογίου, Κωνσταντίνο Παλουκίδη, το πρωί του Σαββάτου 29 Μαΐου 2021, ζητήθηκε 
από τον Δήμαρχο η παραίτηση του κ. Παλουκίδη από τα καθήκοντα του Αντιδημάρχου. Η παραίτηση κατα-

τέθηκε εγγράφως την Δευτέρα 31 Μαΐου 2021. O Δήμαρχος ευχαρίστησε τον κ. Παλουκίδη για τη μέχρι τώρα συνεργασία τους’. 

Αθωώθηκαν, λόγω αμφιβολιών, 
δύο κατηγορούμενοι για βιασμό και φόνο 

44χρονης στη Βέροια, τον Μάρτιο του 2020
Αθωώθηκαν από το Μικτό Ορκωτό Δικαστήριο Θεσσαλονίκης οι δύο κατηγορούμενοι για τον βιασμό και τον ασφυκτικό θάνατο γυναί-

κας το ημίγυμνο σώμα της οποίας πέταξαν στο δρόμο, έξω από σχολικό κτίριο της Βέροιας.
Η ενοχή τους δεν αποδείχτηκε κατά την ακροαματική διαδικασία, ενώ το δικαστήριο αποφάσισε να διαβιβαστεί η δικογραφία στην αρ-

μόδια εισαγγελία για να διαπιστωθεί αν τελέστηκαν άλλα αδικήματα.
Εις βάρος των κατηγορούμενων, ηλικίας 51 και 48 χρονών, είχε ασκηθεί ποινική δίωξη για βιασμό από κοινού με συνέπεια το θάνατο 

της παθούσας. Πρόκειται για δυο άνδρες Ρομά οι οποίοι παραπέμφθηκαν να δικαστούν για την υπόθεση της 44χρονης που εξέπνευσε 
κατά τη διάρκεια ερωτικής συνεύρεσης, το Μάρτιο του 2020, στη Βέροια.

Οι κατηγορούμενοι πέταξαν το ημίγυμνο σώμα της γυναίκας στο δρόμο και τράπηκαν σε φυγή αλλά όταν εντοπίστηκαν υπέπεσαν σε 
αντιφάσεις και συνελήφθησαν.Η σορός εντοπίστηκε τις πρώτες πρωινές ώρες της 3ης Μαρτίου 2020, στο πρανές της οδού 25ης Μαρτί-
ου, απέναντι από το 6ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας και δίπλα στο συνοικισμό Ρομά Εργοχωρίου.

Κατά τη νεκροψία-νεκροτομή προέκυψαν ευρήματα βίαιου ασφυκτικού θανάτου και ίχνη ερωτικής επαφής.
(πηγή: Πρώτο Θέμα)

Συνάντηση χθες στο Υπουργείο Εσωτερικών
Νομοθετική πρωτοβουλία για την επίλυση ζητημάτων 

που αφορούν στον κλάδο εστίασης
- Τι εκτιμά  ο πρόεδρος του Σωματείου καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος Ημαθίας

Την υποχρεωτική απαλλαγή από τα τέλη κα-
ταλήψεων κοινοχρήστων χώρων των δήμων και 
των ανταποδοτικών τελών καθαριότητας και η-
λεκτροφωτισμού, ζήτησαν, μεταξύ των θεμάτων 
που έθεσαν στην πολιτική ηγεσία του υπουργεί-
ου Εσωτερικών, οι εκπρόσωποι του κλάδου της 
εστίασης.

Τα θέματα που αφορούν στην ομαλή λειτουρ-
γία των επιχειρήσεων του κλάδου της εστίασης 
βρέθηκαν στο επίκεντρο της συζήτησης, που 
πραγματοποιήθηκε χθες σε συνάντηση που 
είχαν με τον υπουργό Εσωτερικών Μάκη Βορίδη 
και τον αναπληρωτή υπουργό Εσωτερικών, αρ-
μόδιο για θέματα Αυτοδιοίκησης, Στέλιο Πέτσα, 
ο πρόεδρος της Γενικής Συνομοσπονδίας Ε-
παγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων Ελλάδας 
(ΓΣΕΒΕΕ) και της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ε-
πισιτιστικών και Συναφών Επαγγελμάτων (ΠΟ-
ΕΣΕ) Γιώργος Καββαθάς, μαζί με τον πρόεδρο 
του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών 
(ΕΕΑ), Ιωάννη Χατζηθεοδοσίου.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της ΠΟΕΣΕ, οι εκπρόσωποι του κλάδου 
αναφέρθηκαν ιδιαίτερα στα εξής:

   - στην ανάγκη της υποχρεωτικής απαλλαγής των τελών καταλή-
ψεων κοινοχρήστων χώρων των δήμων και των ανταποδοτικών τελών 
καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού κατά το διάστημα των lockdown 
(Μαρτίου-Μαΐου 2020 και Νοεμβρίου 2020 έως τον Ιούνιο 2021).

   -Στην ανάγκη επαναφοράς της ρύθμισης των χρεών προς ΟΤΑ του 
άρθρου 165 του Ν. 4764/23.12.2020 που βεβαιώθηκαν ή μη ή κατέστη-
σαν ληξιπρόθεσμα μέχρι 30/6/2021.

   - Στην ανάγκη τροποποίηση του άρθρου 55 του Ν. 
4483/31.7.2017, ώστε να καταργηθεί η αφαίρεση άδειας χρήσης κοινο-
χρήστων χώρων, σε περίπτωση δεύτερης παράβασης εντός του έτους.

   -Στην ανάγκη τροποποίηση του άρθρου 49 του Ν. 4795/17.4.2021 
με το οποίο παρατάθηκαν οι επαγγελματικές μισθώσεις ακινήτων των 
ΟΤΑ, με κατάργηση των περιορισμών χρονικών ορίων και την εφαρμο-
γή της παράτασης για 2 έτη, ανεξαρτήτως χρόνου λήξης της μίσθωσης.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση, ο κ. Πέτσας συμφώνησε ώστε να 
υπάρξει νομοθετική πρωτοβουλία για την επίλυση των ζητημάτων που 
τέθηκαν από τους εκπροσώπους της ΠΟΕΣΕ και ΕΕΑ.

Παράλληλα, αναφορά έγινε και σε άλλα θέματα που απασχολούν τον 
κλάδο της εστίασης (όπως αλλαγή του ΠΔ 180/79 για την σφράγιση των 
Καταστημάτων Υγειονομικού Ενδιαφέροντος (ΚΥΕ), τα δημοτικά τέλη, 
τα υπέρογκα πρόστιμα και προσαυξήσεις αυτών).

Μάλιστα, συμφωνήθηκε τις επόμενες ημέρες να υπάρξει και νέα 
συνάντηση με τον κ. Βορίδη, με στόχο την επίλυση και των θεμάτων 
αυτών.

Κώστας Σαμανίδης, Σωματείο Ημαθίας: 
Θετικά τα μέτρα σε γενικές γραμμές, αλλά…

Σε θετική κατεύθυνση βρίσκονται οι προτάσεις που εξήγγειλε ο Μ. 
Βορίδης από το Υπουργείο Εσωτερικών για απαλλαγή από τα τέλη 
καταλήψεων κοινοχρήστων χώρων των δήμων και των ανταποδοτικών 
τελών καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού, που θα δώσουν μία ανάσα 
στις κλειστές επιχειρήσεις, εκτιμά μιλώντας στο «Λαό», ο πρόεδρος 

του Σωματείου καταστημάτων υγει-
ονομικού ενδιαφέροντος Ημαθίας, 
κ. Κώστας Σαμανίδης, με αφορμή τη 
χθεσινή συνάντηση για την Εστίαση.

Σύμφωνα με τον κ. Σαμανίδη, κά-
ποια καταστήματα άνοιξαν από τις 
3 Μαΐου και κάποια, λόγω έλλειψης 
εξωτερικών χώρων, δεν έχουν α-
νοίξει ακόμα. Πρόκειται για 17.000 
επιχειρήσεις σε όλη την Ελλάδα, με-
ταξύ αυτών και στην Ημαθία. «Μπο-
ρεί να ακούγεται ότι ο κλάδος της 
εστίασης έχει ανοίξει, αλλά όχι για 
όλους. Επίσης το  περιοριστικό μέ-
τρο της έλλειψης μουσικής, η οποία 
περιμέναμε να είχε επιτραπεί από 
σήμερα κιόλας, δημιουργεί μία ψυχολογία στον κόσμο και δυσκολεύει 
την λειτουργία των καταστημάτων, που στηρίζονται στη μουσική», λέει 
ο πρόεδρος και προσθέτει σχετικά με την κίνηση των μαγαζιών: «Την 
πρώτη εβδομάδα που άνοιξαν τα καταστήματα υπήρξε μία έξαρση 
στην οποία βοήθησε και ο εγκλεισμός τόσων μηνών αλλά και ο καλός 
καιρός. Όμως από κει και πέρα υπάρχει μία καθοδική πορεία στους 
τζίρους, που σημαίνει ότι η βιώσιμη λειτουργία τους ακόμα κλονίζεται. 
Σίγουρα τα παραπάνω  μέτρα είναι θετικά ενώ έχει μειωθεί και το τέλος 
στα κέντρα διασκέδασης και δεξιώσεων γάμων κλπ, από 5% επί του 
ακαθάριστου, σε 0,5 % με ελάχιστο ποσό καταβολής στις 3.000 ευρώ 
για τα δύο επόμενα έτη».

Ο κ. Σαμανίδης αναφέρθηκε και στο ΕΣΠΑ από το υπουργείο ανά-
πτυξης για την επανεκκίνηση καταστημάτων εστίασης χαρακτηρίζοντάς 
το επίσης ως  ένα καλό μέτρο, πλην όμως, «το όριο της μείωσης τζί-
ρου κατά 30% του 2020 σε σχέση με το 2019, αφήνει περίπου 30.000 
επιχειρήσεις, από τις 80.000 που υπάρχουν, εκτός προγράμματος. 
Ευελπιστούμε ότι θα ακολουθήσει και δεύτερος γύρος με μικρότερο 
όριο μείωσης του τζίρου, ώστε να μπορέσουν να γίνουν δικαιούχοι του 
προγράμματος και άλλες επιχειρήσεις», επισημαίνει ο πρόεδρος του 
Σωματείου, περιμένοντας περαιτέρω συνεργασία του κλάδου με τα αρ-
μόδια Υπουργεία.



Ανοιχτή από χθες 
για το κοινό η Δημόσια 
Κεντρική Βιβλιοθήκη 

της Βέροιας, 
με μάσκες και αποστάσεις

Από  χθες  Δευ τ έ -
ρα 31.5.2021 οι πόρτες 
της βιβλιοθήκης θα είναι 
ανοιχτές, για την επιλο-
γή, το δανεισμό και την 
επιστροφή  βιβλίων ενώ 
για βιβλία που είναι εκ-
πρόθεσμα λόγω της παν-
δημίας, δε θα υπάρξουν 
χρεώσεις.

Όλο αυτό το διάστημα, 
η συλλογή της Βιβλιοθή-
κης έχει εμπλουτιστεί ση-
μαντικά, με νέους τίτλους 
από την ελληνική και ξένη 
βιβλιογραφία. Εκατοντά-
δες καινούργια βιβλία για 
παιδιά, μυθιστορήματα, 
βιβλία επιστημών και άλ-
λα, καθώς επίσης και φωτογραφικές μηχανές, tablets, laptops είναι στη διάθεση του 
κοινού για δανεισμό. 

«Το προσωπικό της βιβλιοθήκης είναι  εδώ για να σας βοηθήσει σε ερευνητικές ερ-
γασίες, υποστήριξη σε ηλεκτρονικές υπηρεσίες υπουργείων, εκτυπώσεις και σάρωση 
(σκανάρισμα) εγγράφων.

Τα αναγνωστήρια, ο χώρος έμπνευσης, οι υπολογιστές του κοινού, το στούντιο η-
χογράφησης και η αίθουσα εκδηλώσεων προσωρινά δε θα λειτουργούν. Ευχαριστούμε 
θερμά το κατάστημα My Market Βέροιας, που ήταν στο πλευρό μας όλους αυτούς τους 
μήνες υποστηρίζοντας  την υπηρεσία «Δωρεάν Παράδοσης Βιβλίων κατ’οίκον». Περισ-
σότερα από 10.000 βιβλία έφτασαν στα σπίτια σας από τον Νοέμβριο του 2020 μέχρι 
σήμερα», αναφέρουν οι άνθρωποι της Δημόσιας Βιβλιοθήκης, σε ανακοίνωσή τους.

Σύμφωνα με τις οδηγίες των αρμόδιων Υπουργείων, η  χρήση μάσκας και η τήρηση 
απόστασης ενάμισι (1,5) μέτρου μεταξύ των αναγνωστών, είναι υποχρεωτική σε όλους 
τους χώρους της Βιβλιοθήκης.Το απογευματινό ωράριο λειτουργίας της βιβλιοθήκης θα 

ισχύει  από 
τη Δευτέρα 
7  Ι ο υ ν ί ο υ 
2021. Μέχρι 
τότε, λειτουρ-
γεί καθημερι-
νά Δευτέρα 
– Σάββατο 
08.00-15.00.
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωναμε το άρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΤΣΑΝΑΚΤΣΙΔΗΣΝΙΚΟΛΑΟΣ του Δη-

μοσθένη και της Ιωάννας, το γένος Γκαϊτα-
τζή, που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί 
στο Διαβατό Ημαθίας και η ΚΑΜΠΙΣΙΟΥ
ΔΑΦΝΗ του Κων/νου και της Ευρύκλειας, 
το γένος Δαμιανίδου, που γεννήθηκε και 

κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρη-
σκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Κων/νου και 
Ελένης στο Διαβατό Ημαθίας

ΘερινόΣινεμά=ηπιοασφαλήςκαιάνετη
διασκέδαση.
>απολύμανσηπρινκάθεπροβολή,
>μεγάλεςαποστάσεις
> περιορισμένη διαθεσιμότητα εισιτη

ρίων
>αντισηπτικάσεκάθεείσοδοκαιέξοδο

ΈνανΓιατρόΠαρακαλώ!
(ΔΩΡΕΑΝπροβολή–περιορισμένοςαριθ

μός εισιτηρίων διάθεση εισιτηρίωναπό τις
18.00στοταμείοτουκινηματογράφου)

Προβολές:Τετάρτη26/5στις20.45
Μία γαλλική κωμωδίαωςαντίδοτο του καύσωνα, έρχεται με...

συνταγήγιατρού!

SOUL(ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές:Σάββατο29/5καιΚυριακή30/5στις20.30
Ηνέα ταινία τηςDisney/Pixar θαμαςοδηγήσειστα έγκατα της

ανθρώπινηςψυχήςσεμιαδιασκεδαστικήιστορίαγεμάτησπουδαία
νοήματα.

Nomadland«ΗΧΩΡΑΤΩΝΝΟΜΑΔΩΝ»
OSCARΚαλύτερηςταινίας2021
Προβολές:Πέμπτη27/5Παρασκευή28/5στις21.00
Σάββατο29/5Κυριακή30/5στις22.30
HπολυαναμενόμενηταινίατηςChloeZhao«ΗΧΩΡΑΤΩΝΝΟ

ΜΑΔΩΝ»(Νοmadland)

«Πρόστιμο»
Προβολές:Δευτέρα31/5–Τρίτη1/6–Τετάρτη2/6στις21.00
Γιατίεμένα,θαμάθειςναμεσέβεσαι!
Σκηνοθεσία:ΦωκίωνΜπόγρης | Σενάριο: Πάνος Τράγος και

ΦωκίωνΜπόγρης | Πρωταγωνιστούν: Βαγγέλης Ευαγγελινός,
Στάθης Σταμουλακάτος,ΜαρίαΜπαλούτσου,ΒασίληςΑγγελοςΑ
ναστασίου (Θύτης),ΦένιαΑποστόλου,ΒαγγέληςΜουρίκης, Τζένη
Κιτσέλη,ΣίσσυΤουμάση,ΟμηροςΠουλάκης,ΚώσταςΣτεφανάκης,
ΓιάννηςΟικονομίδης|


Επίσηςμπορείτεναπληροφορηθείτεγιαόλοτοπρόγραμματου

ΚινηματοΘέατρουΣΤΑΡστονπαρακάτωσύνδεσμο:
http://www.cinestar.gr
http://www.facebook.com/cinestarveria

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     26/5/21 - 6/6/21

ΑΔΑ:ΨΥΖΗ4690Β76Ι1
ΕΛΛΗΝΙΚΗΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
3ΗΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ(ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΗΜΑΘΙΑΣ
ΜΟΝΑΔΑΒΕΡΟΙΑΣ

Βέροια,31Μαΐου2021
Α.Δ.:18/2021

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:ΠεριοχήΑσωμάτωνΤ.Κ.:59100
ΤΜΗΜΑ:ΟικονομικούΓΡΑΦΕΙΟ:Προμηθειών
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :Α.Πασιόπουλος
ΤΗΛΕΦΩΝΟ:2331351314/51157
Email :prom1@verhospi.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 18/2021 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας κατόπιν της αριθ. 17η/28-5-2021 

(Θέμα 4ο) Πράξης του Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας, 
Διενεργεί

Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτω των ορίων, για την προ-
μήθεια «ΑκτινολογικώνΦιλμ»(CPV: 24931230-0) για τις ανάγκες 
του Γ.Ν. Ημαθίας -  Μονάδες Βέροιας και Νάουσας, συνολικού προ-
ϋπολογισμού ενενήντα έξι χιλιάδωνδιακοσίωνσαράνταπέντε
ευρώκαιογδόνταδύολεπτών (96.245,82€)μεΦ.Π.Α., για ένα 
χρόνο και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής. 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα:262021καιώρα08:00π.μ.

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 18062021καιώρα17:00.

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 28062021καιώρα
12:30 στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μονάδας Βέροιας 
ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.
grτου συστήματος, ύστερα από προθεσμία τουλάχιστον δεκαπέντε 
(15) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης της περίληψης της δι-
ακήρυξης αυτής στο ΚΗΜΔΗΣ. Ο συστημικός αριθμός του ηλεκτρο-
νικού διαγωνισμού της διακήρυξης είναι 133359. Ο διαγωνισμός 
εμπίπτει στις διατάξεις του Ν.4412/ 2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016). 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα ή ενώσεις/κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί που 
δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση προμήθειας. 

Οι Προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να καταθέ-
σουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το ποσό θα 
πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας των προσφερόμε-
νων ειδών, εκτός ΦΠΑ. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη της 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Ημαθίας 
– Μονάδα Βέροιας, Περιοχή Ασωμάτων,   Τ.Κ. 59100, αρμόδιος 
υπάλληλος: Απόστολος Πασιόπουλος,, Τηλ.2331351157, FAΧ 
2331059315. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονική 
μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.verhospi.
gr).

ΟΔΙΟΙΚΗΤΗΣΓ.Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ
ΗΛΙΑΣΓ.ΠΛΙΟΓΚΑΣ

ΑΔΑ:Ω03Ν4690Β7ΩΧ8
ΕΛΛΗΝΙΚΗΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
3ΗΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ(ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 
ΓΕΝΙΚΟΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΗΜΑΘΙΑΣ
ΥΓ.ΜΟΝΑΔΑΒΕΡΟΙΑΣ

Βέροια,26Μαΐου2021
Α.Δ.16/2021

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:ΠεριοχήΑσωμάτωνΒέροιαΤ.Κ.:59100
ΤΜΗΜΑ:ΟικονομικούΓΡΑΦΕΙΟ:Προμηθειών
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:Αικ.Μπορτένα
ΤΗΛΕΦΩΝΟ:233135115751314
email:prom6@verhospi.gr 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΤΗΣ ΜΕ ΑΡ. 16/2021 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας κατόπιν της με αρ. 16/19-5-2021 

(θέμα 9ο) πράξης του Διοικητικού Συμβουλίου του,
ΔΙΕΝΕΡΓΕΙ

Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό, για την προμήθεια «Διαφό
ρωνΠροϊόντωνΔιατροφής» (CPV 15800000-6) για τις ανάγκες 
του Γ. Ν. Ημαθίας – Υγειονομικές Μονάδες Βέροιας και Νάουσας, 
συνολικού προϋπολογισμούτριακοσίωντριάνταεννέαχιλιάδων
εννιακοσίωνσαράνταδύοευρώκαιτριάντατεσσάρωνλεπτών
του ευρώ (339.942,34 €) μεΦ.Π.Α. (13& 24%), για χρονικό 
διάστημα ενός (1) έτους, με δικαίωμα τρίμηνης παράτασης σε περί-
πτωση μη εξαντλήσεως των ποσοτήτων ή του ετήσιου συμβατικού 
χρηματικού ποσού, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρου-
σα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής 
και συγκεκριμένα: 

Α. το μεγαλύτερο προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης επί τοις 
100 (%) στη Μέση Λιανική Τιμή πώλησης του είδους την ημέρα 
παράδοσής του (αφορά στις κατηγορίες: κρέατα – πουλερικά νωπά, 
ελαιόλαδο, οπωροκηπευτικά, ψάρια – αλιεύματα (νωπά και κατε-
ψυγμένα)) και 

Β. τη χαμηλότερη τιμή (αφορά στις υπόλοιπες κατηγορίες τρο-
φίμων: κατεψυγμένα λαχανικά- διάφορα, αρτοσκευάσματα – είδη 
ζαχαροπλαστείου, γαλακτοκομικά προϊόντα, είδη παντοπωλείου).

ΗμερομηνίαΈναρξηςυποβολήςπροσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 

Παρασκευή462021καιώρα08:00π.μ.
ΚαταληκτικήΗμερομηνίαυποβολήςπροσφορώνστην ηλε-

κτρονική πλατφόρμα: 
Τετάρτη3062021καιώρα17:00.
ΗμερομηνίαΗλεκτρονικήςΑποσφράγισης:Τετάρτη0707

2021 καιώρα12:30στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής 
Μονάδας Βέροιας ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής.

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr
του συστήματος, ύστερα από προθεσμία τουλάχιστον τριάντα πέντε 
(35) ημερών από την ημερομηνία αποστολής της προκήρυξης στην 
Υπηρεσία εκδόσεων της Ένωσης. 

Ο διαγωνισμός εμπίπτει στις διατάξεις του Ν. 4412/ 2016 (ΦΕΚ 
147/τ.Α΄/2016).

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα ή ενώσεις /κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί που 
δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση προμήθειας.

Οι Προσφέροντες οφείλουν, με ποινή αποκλεισμού, να καταθέ-
σουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το ποσό θα 
πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας των προσφερόμε-
νων ειδών, εκτός ΦΠΑ.

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη της 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών.

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Ημαθίας 
– Υγ. Μονάδα Βέροιας, Περιοχή Ασωμάτων, Τ.Κ. 59100, αρμόδια 
υπάλληλος: Αικατερίνη Μπορτένα, τηλ. 2331351157 - 2331351314.

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονι-
κή μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής ( www.
verhospi.gr ).

ΟΔΙΟΙΚΗΤΗΣΤΟΥΓ.Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ
ΗΛΙΑΣΓ.ΠΛΙΟΓΚΑΣ

Αναγγελία ζημίας από χαλάζι
Αναγγελία ζημίας για Νάουσα και Στενήμαχο από χαλάζι. Ώρες προσέ-

λευσης μόνο μετά από τηλεφωνικό ραντεβού στο τηλ. 2332350323 έως και 
τις 11/06/2021, στο δημοτολόγιο στον χώρο του Δημαρχείου.

ΟανταποκριτήςΕΛΓΑ
ΛεφούσηςΘωμάς
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΚΑΖΙΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Σταύρου 

και της Μαρίας, το γένος Ιωαννίδη, που 
γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί στο 
Braunschweig Γερμανίας και η ΣΑΡΗ-
ΓΙΑΝΝΙΔΟΥΧΡΙΣΤΙΝΑ του Σάββα και 
της Σταυρονίκης, το γένος Ριζούδη, που 
γεννήθηκε στο Wolfsburg Γερμανίας και 
κατοικεί στο Braunschweig Γερμανίας, 

πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα 
γίνει στον Ιερό Ναό Αγίου Θεοδώρου στο Μακροχώρι 
Ημαθίας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το

άρθρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΣΒΑΡΝΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕ-

ΦΑΝΟΣ του Ακρίβου και της Ευαγγελί-
ας, το γένος Μπαντιάκα, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Βέροια και η ΠΟΥΛΙΟ-
ΠΟΥΛΟΥΑΘΑΝΑΣΙΑ του Ιωάννη και 
της Γεωργίας, το γένος Κωστοπούλου, 
που γεννήθηκε στη Βέροια και κατοικεί 

στο Νησί Ημαθίας, πρόκειται να παντρευτούν με θρη-
σκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Αγίου Αντω-
νίου Βέροιας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείται σύμφωναμε το άρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο MΠΕΚΙΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Κυπα-

ρίσση και της Μαρίας, το γένος Παπαϊ-
ωάννου, που γεννήθηκε και κατοικεί στη 
Βέροια και η ΛΥΜΟΥΣΗΣΤΑΥΡΟΥΛΑ του 
Αντωνίου και της Μαρίας, το γένος Βουγι-
ούκα, που γεννήθηκε στη Νάουσα και κα-

τοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευ-
τικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως 
του Σωτήρος Βέροιας.

ΕΛΛΗΝΙΚΗΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΕΝΟΤΗΤΑΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣΒΕΡΟΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΚΕΝΤΡΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ,ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ,ΠΑΙΔΕΙΑΣΑρ.Πρωτ.1838
&ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣΑΓΩΓΗΣΔΗΜΟΥΒΕΡΟΙΑΣΗμ/νια28/05/2021

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 Ανακοινώνεται ότι η ημερομηνία έναρξης υποβολής αιτήσεων εγγρα-

φής-επανεγγραφής νηπίωνβρεφών στους Παιδικούς-Βρεφονηπιακούς 
Σταθμούς Δήμου Βέροιας για το σχολικό έτος 2021-2022  ορίζεται η 1η
Ιουνίου2021καιηημερομηνίαλήξηςτουςη22ηIουνίου2021.

 Η διαδικασία υποβολής των αιτήσεων εξαιτίας των ιδιαίτερων συνθη-
κών λόγω των μέτρων για την αντιμετώπιση της κρίσης του κορωναϊού 
COVID-19, και προκειμένου να αποφευχθεί ο συνωστισμός θα γίνεται ειδικά 
για φέτος:

• ηλεκτρονικά (σκαναρισμένα ευκρινή αντίγραφα) στο email του 
σταθμού της 1ης επιλογής των γονέων

• μεφυσικήπαρουσίαστο σταθμό της 1ης επιλογής κατόπιν τηλε-
φωνικού ραντεβού. 

 Στους Βρεφονηπιακούς σταθμούς γίνονται δεκτά βρέφη ηλικίας από 
6 μηνών έως 2,5 ετών και στους παιδικούς σταθμούς νήπια από 2,5 
ετών έως την ηλικία εγγραφής τους στην υποχρεωτική εκπαίδευση.

 Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την εγγραφή-επανεγγραφή βρί-
σκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του νομικού προσώπου (veriakapa.gr)

Για περισσότερες πληροφορίες οι γονείς θα απευθύνονται στα γρα-
φεία διοίκησης παιδικών σταθμών (τηλ.2331022178 εσωτ.4) και στους 
παρακάτω παιδικούς-βρεφονηπιακούς σταθμούς

ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ  (νήπια 2,5 ετών έως την εγγραφή τους στην 
υποχρεωτική εκπαίδευση)

Α΄ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ Μουρούζη 2 (ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ) 23310 61723 
dimvref1@otenet.gr

Β΄ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ Αργυρουπόλεως 3 (ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ) 23310 
26093 paidver2@otenet.gr

Γ΄ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ Πιερίων 28 23310 22888 paidver3@otenet.gr
Δ΄ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ Ηρακλέους (ΑΛΣΟΣΠΑΠΑΓΟΥ) 

2331064698 alsos@veriakapa.gr
Π.Σ.ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 23310 41661 dipestap@gmail.com
Π.Σ.ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 23310 51207 dhm163@otenet.gr
Π.Σ. ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΩΝ ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ 2331092790
Π.Σ.ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ ΡΙΖΩΜΑΤΑ 2331096342
ΒΡΕΦ.ΣΤΑΘΜΟΙ (βρέφη 6 μηνών -2,5 ετών)
Β΄ΒΡΕΦ.ΣΤΑΘΜΟΣ (βρέφη από 6 μηνών -2,5 ετών)
25ης Μαρτίου& Αριάδνης ΕΡΓΟΧΩΡΙ) 23310 29792 vref2ver@otenet.gr
Δ΄ΒΡΕΦ.ΣΤΑΘΜΟΣ(βρέφη από 18 μηνών -2,5 ετών)
ΑΣΩΜΑΤΑ 23310 91188 vref4ver@otenet.g

ΟΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΑΚΡΙΒΟΠΟΥΛΟΣΛΕΩΝΙΔΑΣ

Φρόσω Καρασαρλίδου: «Επιτακτική ανάγκη 
η δημιουργία ΣΥΔ στον νομό Ημαθίας»

Με εκπροσώπους δομών ΑμΕΑ συ-
ναντήθηκε την προηγούμενη εβδομάδα 
η βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ του νομού μας, 
Φρόσω Καρασαρλίδου, και συγκεκριμένα 
με την πρόεδρο του δημιουργικού εργα-
στηρίου «Υφάδι», κα Ζάλιου Ευγενία, στο 
γραφείο της βουλευτή στη Νάουσα, το Δ.Σ 
του κέντρου μέριμνας ατόμων με αυτισμό 
ΜΑμΑ στη Βέροια και την πρόεδρο του 
μικτού κέντρου διημέρευσης- ημερήσιας 
φροντίδας «τα Παιδιά της Άνοιξης», κα 
Σαρκατζή Νόρα και τον αντιπρόεδρο κ. 
Εμμανουήλ Νικόλαο, στην Αλεξάνδρεια. 

Η βουλευτής συζήτησε με τους εκπρο-
σώπους των δομών για τις ανάγκες και τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζουν, ενημε-
ρώθηκε σχετικά με τον τρόπο λειτουργίας 
της κάθε δομής, ενώ είχε και την ευκαιρία 
να ξεναγηθεί στους χώρους των δομών, 
συγχαίροντας τους υπεύθυνους για την 
μεγάλη προσπάθεια που καταβάλλουν κα-
θημερινά. 

Η κα Καρασαρλίδου έθιξε κατά τις συ-
ναντήσεις το ζήτημα της ανάγκης δημιουργίας Στεγών Υποστηριζόμενης Διαβίωσης (ΣΥΔ) για τα άτομα με αναπηρία στον νομό μας, καθώς στην Ημαθία 
αυτή τη στιγμή δεν υπάρχει καμία τέτοια δομή. Πρόσφατα η βουλευτής είχε πραγματοποιήσει συνάντηση για το ζήτημα αυτό με τον Αντιπεριφερειάρχη 
Δημόσιας Υγείας, κ. Μήττα Χρήστο, στον οποίο κατέθεσε το επιτακτικό αίτημα όλων των φορέων του νομού με τους οποίους έχει έρθει σε επαφή,  αλλά και 
των οικογενειών που έχουν άτομα με αναπηρία, για δημιουργία ΣΥΔ και στους τρεις δήμους του νομού μας δεσμεύοντας χρήματα για υποδομές από το Ευ-
ρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και αξιοποιώντας τη χρηματοδότηση του ΕΣΠΑ.

Οι εκπρόσωποι των δομών εξέφρασαν την απόλυτη συμφωνία τους με τη βουλευτή σχετικά με την προβληματική κατάσταση για τα άτομα με αναπηρία 
και τις οικογένειές τους στην Ημαθία και την τεράστια αγωνία που βιώνουν, λόγω έλλειψης μέριμνας από την πλευρά της Πολιτείας. 

Οι συναντήσεις έκλεισαν με τη δέσμευση από την πλευρά της κας Καρασαρλίδου , ότι θα συνεχίσει, όπως έκανε σε όλη τη βουλευτική της πορεία, την 
ενίσχυση με κάθε μέσο των προσπαθειών για τη φροντίδα και την υποστήριξη των ατόμων με αναπηρία, αλλά και τον αγώνα για την ίδρυση ΣΥΔ στους 
δήμους της Ημαθίας. 
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Ανακοίνωση
Για την  οικονομική ενίσχυση του Γηροκομείου Βέροιας , 

οι τραπεζικοί λογαριασμοί ,που μπορείτε να βοηθήσετε είναι 
οι εξής :

-ALPHA  BANK  IBAN:  
GR78 0140 8290 8290 0200 1000 024  ,
-Τράπεζα Πειραιώς IBAN: 
GR60 0172 2430 0052 4301 6849 781 και 
-Εθνική Τράπεζα ΙΒΑΝ: 
GR7401103250000032548030355 καθώς και του ΑΔΕΛ-

ΦΑΤΟΥ ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  ALPHA  BANK  ΙΒΑΝ: 
GR80 0140 8300 8300 0200 1000 070.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπο-

λίτες μας έχουν 
φάρμακα που 
δεν χρειάζονται  
και θέλουν   να 
τα  προσφέρουν 
στο  Γηροκο-
μείο Βέροιας  , 
το τηλέφωνο 
του Γηροκομεί-
ου Βέροιας είναι 
2331024891.

Ιερός Ναός Αγίου Σάββα Κυριωτίσσης

Ανακοίνωσις
Κάθε Πέμπτη μετά τον Εσπερινό στον Ι.Ν. Αγίου Σάββα - 

Κυριωτίσσης Βέροιας τελείται παράκλησις των Αγίων Μαρτύ-
ρων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης

Αντί στεφάνων, 
δωρεά στα «Παιδιά 

της Άνοιξης»
-Ανακοίνωση της οικογένειας 

Μόσχου Γικόνογλου
Με βαθιά θλίψη ενημε-

ρώνουμε τους συμπολίτες 
μας ότι ο πατέρας μας Μό-
σχος Γικόνογλου έφυγε α-
πό τη ζωή την Παρασκευή 
28 Μαΐου 2021. 

Η κηδεία του θα τελεστεί 
την Τρίτη 1 Ιουνίου 2021, 
στις 12 το μεσημέρι, στον 
Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής, στο 
Βρυσάκι Ημαθίας, σε στε-
νό οικογενειακό κύκλο. 

Θερμή παράκληση, όσοι θέλουν να τιμήσουν την 
μνήμη του, αντί στεφάνων να κάνουν δωρεά στον 
σύλλογο ΑμεΑ «Τα Παιδιά της Άνοιξης». 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 
Θανάσης Γικόνογλου - Ελένη Γικόνογλου

ΑΔΑ: ΩΘΔΨ4690Β7-99Ζ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ            
ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

Βέροια,  31 Μαΐου 2021
Α.Δ.:   19/2021

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιοχή Ασωμάτων 
Τ.Κ.  : 591 00 
ΤΜΗΜΑ : Οικονομικού ΓΡΑΦΕΙΟ : Προμηθειών 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Α. Πασιόπουλος 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2331 3 51314/ 51157 
E-mail : prom1@verhospi.gr 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 19/2021 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας κατόπιν της αριθ. 17η/28-5-2021 

(Θέμα 3ο) Πράξης του Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας, 
Δ ι ε ν ε ρ γ ε ί

Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτω των ορίων, για την προ-
μήθεια «Ιατρικών Αερίων» (CPV: 24111500-0) για τις ανάγκες του 
Γ.Ν. Ημαθίας -  Μονάδες Βέροιας και Νάουσας, συνολικού προϋπο-
λογισμού εκατόν σαράντα τριών χιλιάδων επτακοσίων ογδόντα 
τεσσάρων ευρώ και πέντε λεπτών (143.784,05€) με Φ.Π.Α., για 
ένα χρόνο και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής. 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα: 2-6-2021 και ώρα 08:00 π.μ. 

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 18-06-2021 και ώρα 17:00. 

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 28-06-2021 και ώρα 
12:30 στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μονάδας Βέροιας 
ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε-
ΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του 
συστήματος, ύστερα από προθεσμία τουλάχιστον δεκαπέντε (15) η-
μερών από την ημερομηνία ανάρτησης της περίληψης της διακήρυ-
ξης αυτής στο ΚΗΜΔΗΣ. Ο συστημικός αριθμός του ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού της διακήρυξης είναι 133361. Ο διαγωνισμός εμπίπτει 
στις διατάξεις του Ν.4412/ 2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016). 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα ή ενώσεις/κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί που 
δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση προμήθειας. 

Οι Προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να καταθέ-
σουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το ποσό θα 
πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας των προσφερόμε-
νων ειδών, εκτός ΦΠΑ. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη της 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Ημαθίας 
– Μονάδα Βέροιας, Περιοχή Ασωμάτων,   Τ.Κ. 59100, αρμόδιος 
υπάλληλος: Απόστολος Πασιόπουλος,, Τηλ.2331351157, FAΧ 
2331059315. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονική 
μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.verhospi.
gr).

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ Γ.Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ
ΗΛΙΑΣ  Γ.  ΠΛΙΟΓΚΑΣ

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροί-

ας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεή-
μων: 

Την Τρίτη 1 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. θα 
χοροστατήσει στον Εσπερινό και στην Πα-
ράκληση του Αγίου Λουκά του Ιατρού, στον 
υπό κατασκευή Ιερό Ναό του στην Ιερά 
Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά Α-
κολουθία θα μεταδοθεί απευθείας μέσα από 
την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, 
την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον 
ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 
FM».    

 Την Πέμπτη 3 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. θα 
ομιλήσει με θέμα: «Η Φιλική Εταιρεία», στη 
σειρά των ομιλιών Μαρτύρων και ηρώων 
αίματα με την ευκαιρία του εορτασμού των 
200 ετών από την έναρξη της Ελληνικής 
Επαναστάσεως του 1821 μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπό-
λεως, την αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Παύλειος Λόγος 90,2 FM».  

 Το Σάββατο 5 Ιουνίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Παλαιό Ιερό Μη-
τροπολιτικό Ναό των Αγίων Αποστόλων Παύλου και Πέτρου Βεροίας με 
την ευκαιρία της εορτής του Αγίου Ιερομάρτυρος Αρσενίου Επισκόπου 
Βεροίας.

 Το Σάββατο 5 Ιουνίου στις 7:00 μ.μ. θα απευθύνει χαιρετισμό στην 
εκδήλωση της 3ης Ιατρικής Εβδομάδας του Αγίου Λουκά του Ιατρού μέσα 
από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».  

 Την Κυριακή 6 Ιουνίου το πρωί θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό της 
Υπαπαντής του Κυρίου Πατρίδας, με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 100 
ετών της κοινότητας Πατρίδας.

 Την Κυριακή 6 Ιουνίου στις 7:30 μ.μ. θα παραστεί στην εκδήλωση της 
3ης Ιατρικής Εβδομάδας του Αγίου Λουκά του Ιατρού με θέμα: «Η προ-
σωπικότητα του Αγίου Λουκά του Ιατρού, Αρχιεπισκόπου Συμφερουπό-
λεως της Κριμαίας», στον υπό κατασκευή Ιερό Ναό του στην Ιερά Μονή 
Παναγίας Δοβρά Βεροίας. 

Η Πρωτοβουλία για το Παιδί, προ-
κειμένου να συνεχίσει την υλοποίηση 
της Πράξης:

«Επέκταση, διεύρυνση και αναβάθ-
μιση των παρεχόμενων υπηρεσιών μα-
κράς φιλοξενίας παιδιών σε κίνδυνο 
από το Σπίτι της Βεργίνας», που εντά-
χθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Κεντρική Μακεδονία 2014-2020» με 
κωδ. ΟΠΣ 5029402, προκηρύσσει την 
πλήρωση της ακόλουθης θέσης εργα-
σίας:

Οικόσιτης Φροντίστριας-Παιδοκό-
μου, με ανοικτό αριθμό πλήρωσης θέ-
σεων, προκειμένου να εργαστεί στο 
Σπίτι της Βεργίνας.

Αναλυτικότερα ζητούνται:
ΘΕΣΗ: Οικόσιτη Φροντίστρια-Παι-

δοκόμος για το Σπίτι της Βεργίνας 
Δεκτές θα γίνουν αιτήσεις γυναικών, 

ηλικίας από 35 έως 55 ετών, για εργα-
σία μερικής ή πλήρους απασχόλησης 
ορισμένου χρόνου, με δυνατότητα ανα-
νέωσης για αόριστο χρόνο.

Τα απαιτούμενα προσόντα για τη 
θέση είναι:

1.Εμπειρία μητρότητας
2.Απολυτήριο Γυμνασίου
3.Καλή σωματική και ψυχική υγεία
4.Απαλλαγή από οικογενειακές υ-

ποχρεώσεις
Θα εκτιμηθούν ιδιαίτερα επί πλέον 

προσόντα, όπως:
1.Προηγούμενη σχετική εμπειρία
2.Δίπλωμα οδήγησης
3.Απολυτήριο Λυκείου ή Ανώτερης ή 

Ανώτατης Σχολής

4.Χειρισμός Η/Υ
5.Γνώση ξένης γλώσσας
6.Γνώσεις νοσηλευτικής
7.Γνώσεις μαγειρικής
8.Διάθεση εθελοντισμού
Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 

για τις θέσεις είναι:
1.Πιστοποιητικό γέννησης.
2.Πιστοποιητικό οικογενειακής κα-

τάστασης.
3.Αποδεικτικά και τίτλοι σπουδών.
4.Αποδεικτικά εμπειρίας και συστα-

τικές επιστολές (αν υπάρχουν).
5.Αποδεικτικά επιπλέον προσό-

ντων, κατά τα ανωτέρω.
6. Βιογραφικό σημείωμα.
7. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτό-

τητας.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙ-

ΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ
-Οι ενδιαφερόμενες μπορούν να υ-

ποβάλουν αίτηση πρόσληψης και τα 
συνοδευτικά έγγραφά της, στο Γραφείο 
Διοίκησης της Πρωτοβουλίας για το 
Παιδί, Ανοίξεως 19, ΤΚ 59131 Βέροια, 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, ταχυ-
δρομικά, μέχρι την Παρασκευή  25 Ιου-
νίου 2021, ώρα 24:00.

-Αιτήσεις και δικαιολογητικά μπο-
ρούν να υποβληθούν και ηλεκτρονικά 
στη διεύθυνση: hr@propaidi.org

-Πληροφορίες: Αριστοτέλης Σιδη-
ρόπουλος, Πρόεδρος ΔΣ και Βαλάντης 
Καραγιάννης, Διοικητικός Διευθυντής, 
στο τηλέφωνο 23310-29571, εργάσιμες 
ώρες και μέρες.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

Βέροια, 24 Μαΐου 2021
Αριθμ. πρωτ.  102/2021
 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 29 Μαΐου 

2021 στις 11.15 π.μ. σε στενό οικο-
γενειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης 
συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό Αγ. 
Γεωργίου στο Λαζοχώρι Ημαθίας ο  
Πέτρος Λαζ. Ουφαϊδης σε ηλικία 87 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 29 Μαΐου 

2021 στις 6.30 μ.μ. σε στενό οικο-
γενειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης 
συναθροίσεων, από τον Ιερό Ναό Αγ. 
Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας η 
Αναστασία Θεοφ. Δούδου σε ηλικία 
92 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Δευτέρα 31 Μαΐου 2021 στις 4.15 μ.μ. σε στε-

νό οικογενειακό κύκλο λόγω απαγόρευσης συναθροίσεων, από 
τον Ιερό Ναό Αγ. Παρασκευής στον Πλάτανο Ημαθίας  ο Πασχά-
λης Γεωργίου  σε ηλικία 84 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ
Το Διοικητικό Συμβούλιο και οι τρόφιμοι της 

Φιλοπτώχου Αδελφότητος Κυριών Βέροιας, ευ-
χαριστούν για την ευγενική τους προσφορά:

1) Τις κ. Λαμπρινή και Μαριάννα Μαζαράκη, 
για τη δωρεά των 100 ΕΥΡΩ, στη μνήμη του 
εξαδέλφου τους  Δημητρίου Ζαφειρογιάννη.

2) Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά των 50 ΕΥ-
ΡΩ, υπέρ υγείας.

3) Την κ. Λάσκαρη Αθηνά, για τη δωρεά των 
50 ΕΥΡΩ, στη μνήμη του συζύγου της Λάσκαρη 
Ιωάννη και του πατέρα της Δημητρίου Οικονομίδη.

4) Ανώνυμο κύριο για τη δωρεά των 50 ΕΥ-
ΡΩ, στη μνήμη προσφιλών νεκρών.  

5) Ανώνυμη κυρία για τα πέντε λίτρα λάδι, 
7,5 κιλά φασόλια, 4,5 κιλά ρύζι και 4 κιλά μακα-
ρόνια, στη μνήμη προσφιλών νεκρών,

6) Ανώνυμες κυρίες για τα τριάντα πέντε ψω-
μιά, στη μνήμη προσφιλών νεκρών.

7) Ανώνυμη κυρία για τα τρία κιλά ελιές.
8) Ανώνυμο κύριο για τα πέντε κιλά αλεύρι.
9) Ανώνυμο κύριο για τα τρία λίτρα λάδι.
10) Την κ. Παπαγιάννη Βασιλική, για τα δύο 

πεντάλιτρα λάδι.

Ευχαριστήριο του «Έρασμου»
To ΔΣ του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» 

ευχαριστεί θερμά την εταιρία «ΜΕΓΑ – Προϊόντα ατομικής υγιεινής 
Α.Ε.»  για την γενναιόδωρη προσφορά ποσότητας ειδών ατομικού 
καθαρισμού - υγιεινής,  για τις καθημερινές ανάγκες των ωφελού-
μενων γυναικών και των ανήλικων παιδιών τους, που διαμένουν 
στον  Ξενώνα Βραχείας Φιλοξενίας της δομής μας.

Κάθε ευγενική χορηγία ή δωρεά του επιχειρηματικού κόσμου 
απέναντι στον «Έρασμο» ενδυναμώνει σημαντικά την αποστολή 
μας, ώστε να συμβάλλουμε μαζί, έτι περισσότερο, στην εξασφά-

λιση μιας ανθρώπινης ζωής των εμπερίστατων συνανθρώπων μας, και ειδικά στη δύσκολη 
οικονομική και υγειονομική συγκυρία που επισκιάζει απειλητικά τις ζωές όλων μας.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας 
(2014 -2020). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταμείο)

Με τιμή για το ΔΣ 
Η Πρόεδρος

 Γεωργία Φωστηροπούλου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε το Ια-

τρικό, Νοσηλευτικό και Βοηθητικό προ-
σωπικό του Νοσοκομείου Βέροιας για τη 
νοσηλεία της μητέρας μας ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ 
ΝΟΥΛΑ.

Οικογένειες
Εύης Νούλα - Διαμαντοπούλου

Νίκου Νούλα
Παναγιώτη Νούλα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι με 

την παρουσία τους, τα λόγια τους και 
τις σκέψεις τους μας συμπαραστάθηκαν 
στο βαρύτατο πένθος για την απώλεια 
των πολυαγαπημένων μας ΠΑΣΧΑΛΗ 
ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ και ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ 
ΝΟΥΛΑ.

Οικογένειες
Εύης Νούλα - Διαμαντοπούλου

Νίκου Νούλα
Παναγιώτη Νούλα

ΑΔΑ: ΨΔΑΓ4653Π4-07Ω
ΥΠΠΟΑ 31/05/2021

Α.Π.: 247314

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ 

 ΠΕΡΙΛΗΨΗ της υπ. αρ. 246848/2021 διακήρυξης 
Ο φορέας Υπουργείο Πολιτισµού και Αθλητισµού – Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηµαθίας – διενεργεί Ηλε-

κτρονικό ∆ηµόσιο ∆ιαγωνισµό µε την ανοικτή διαδικασία για την ανάθεση συµβάσεων µε προϋπολογι-
σµό κατώτερο του ορίου της ενωσιακής νοµοθεσίας, µε κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συµφέρουσα 
από οικονοµική άποψη προσφορά επί τη βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας τιµής, για την Μετά-
φραση ψηφιακού περιεχοµένου διαδικτυακής πύλης στην αγγλική γλώσσα» στο πλαίσιο υποέργου 3 
«Μεταφράσεις κειµένων και ληµµάτων» του έργου «Εικονικό Μουσείο Μέγας Αλέξανδρος, από τις Αιγές 
στην Οικουµένη» (cpv 79530000-8 «Μεταφράσεις»). 

Ο προϋπολογισµός είναι 120.967,74 € (µη συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α.). 
Τόπος – χρόνος διενέργειας διαγωνισμού

Ειδικοί περιορισµοί συµµετοχής ορίζονται στην διακήρυξη. 
 Κάθε προσφορά αυτών που συµµετέχουν στον διαγωνισµό πρέπει υποχρεωτικά και µε ποινή 

αποκλεισµού να συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συµµετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει να 
καλύπτει σε Ευρώ (€) ποσοστό 2% της συνολικής προϋπολογισθείσας αξίας (µη συµπεριλαµβανοµένου 
του Φ.Π.Α.). 

Η παράδοση των µεταφρασµένων κειµένων θα γίνει τµηµατικά και θα ολοκληρωθεί εντός οκτώ (8) 
µηνών από την υπογραφή της σύµβασης.. 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους συµµετέχοντες στον διαγωνισµό για εκατόν ογδόντα 
µέρες (180) µέρες από την επόµενη ηµέρα της καταληκτικής ηµεροµηνίας υποβολής τους. 

∆εν γίνονται εναλλακτικές προσφορές. Το Έργο χρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΤ-
ΠΑ) και από Εθνικούς Πόρους ΕΣΠΑ- Ε.Π. 

Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηµατικότητα και Καινοτοµία 2014-2020 «Εικονικό Μουσείο Μέγας Αλέ-
ξανδρος, από τις Αιγές στην Οικουµένη» (mis 5003898) κωδ.: 2016ΣΕ11410004 

Οι πληρωµές του αναδόχου θα γίνουν σύµφωνα µε τα τεύχη του διαγωνισµού. 
Η διακήρυξη αναρτήθηκε στο Κ.Η.Μ∆Η.Σ στη ∆ΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα : www.culture.gr και 

www.aigai.gr την 31-05-2021 
Περισσότερα στοιχεία και πληροφορίες για τη διακήρυξη δίδονται στο τηλ.2331029737 , Fax 

2331071725, αρµόδιοι υπάλληλοι Ιωάννης Γραικός, Ελένη Τουπαρλάκη, Ρήγα Φεραίου 16-18 – 59 132 
Βέροια. 

 ΒEΡΟΙΑ, 31-05-2021
 Η Νόμιμος εκπρόσωπος 

 Η Προϊσταμένη της ΕΦΑ ΗΜΑΘΙΑΣ 
 Αγγελική Κοτταρίδη 

 Αρχαιολόγος

 

 
 

 
 
 
 

 
 




ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ  


 
 
          ΠΕΡΙΛΗΨΗ της υπ. αρ. 246848/2021  διακήρυξης 

 
 
Ο φορέας Υπουργείο Πολιτισού και Αθλητισού – Εφορεία Αρχαιοτήτων Ηαθίας – διενεργεί  Ηλεκτρονικό 
ηόσιο ιαγωνισό ε την ανοικτή διαδικασία για την ανάθεση συβάσεων ε προϋπολογισό κατώτερο 
του ορίου της ενωσιακής νοοθεσίας, ε κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συφέρουσα από οικονοική 
άποψη προσφορά επί τη βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας τιής, για την Μετάφραση ψηφιακού 
περιεχοένου διαδικτυακής πύλης στην αγγλική γλώσσα» στο πλαίσιο υποέργου 3 «Μεταφράσεις κειένων 
και ληάτων» του έργου «Εικονικό Μουσείο Μέγας Αλέξανδρος, από τις Αιγές στην Οικουένη»  (cpv 
795300008 «Μεταφράσεις»). 
Ο προϋπολογισός είναι 120.967,74 € (η συπεριλαβανοένου Φ.Π.Α.).  
Τόπος – χρόνος διενέργειας διαγωνισμού 
 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΣΤΗ 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΥΛΗ 

ΤΟΥ ΕΣΗΔΗΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Διαδικτυακή πύλη  

www.promitheus.gov.gr, του 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

α/α συστήματος 133705 

31-05-2021 

 

31-05-2021 

 

18-06-2021 

Ημέρα 

Παρασκευή  & ώρα 15:00μμ

 
Ειδικοί περιορισοί συετοχής ορίζονται στην διακήρυξη. 
 Κάθε προσφορά αυτών που συετέχουν στον διαγωνισό πρέπει υποχρεωτικά και ε ποινή αποκλεισού 
να συνοδεύεται από Εγγυητική Επιστολή Συετοχής της οποίας το ποσό θα πρέπει να καλύπτει σε Ευρώ 
(€) ποσοστό 2% της συνολικής προϋπολογισθείσας αξίας (η συπεριλαβανοένου του Φ.Π.Α.). 
Η παράδοση των εταφρασένων κειένων θα γίνει τηατικά  και θα ολοκληρωθεί εντός οκτώ (8) ηνών 
από την υπογραφή της σύβασης..  
Οι προσφορές ισχύουν και δεσεύουν τους συετέχοντες στον διαγωνισό για εκατόν ογδόντα έρες (180) 
έρες από την επόενη ηέρα της καταληκτικής ηεροηνίας υποβολής τους. 
εν γίνονται εναλλακτικές προσφορές. 

A∆A: Ψ∆ΑΓ4653Π4-07Ω

ΥΠΠΟΑ 31/05/2021
Α. Π.: 247314

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
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ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΨΗΦΙΑΚΑ
ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ

ΑΠΟ
Νικόλαος
Παγιούλας

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΚΥΡΙΛΛΟΣ του Χα-

ράλαμπου και της Μαρίας, το γένος Λα-
ζαρίδου, που γεννήθηκε στη Βέροια και 
κατοικεί στο Μακροχώρι Ημαθίας και η 
ΔΕΜΙΡΤΣΙΔΟΥ ΜΑΡΙΝΑ του Νοντάρη 
και της Ιώλα, το γένος Ανθυμιάδη, που 
γεννήθηκε στο Γκέλεν Τζικ Κρασνοντάρ 
Ρωσίας και κατοικεί στη Λευκωσία Κύ-

πρου, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο 
που θα γίνει στον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου στο Μα-
κροχώρι Ημαθίας.

Πληγείσες από τη χαλαζόπτωση 
περιοχές επισκέφθηκε 
ο Τάσος Μπαρτζώκας

Για την επίσκεψη του σε πληγείσες περιο-
χές από τη χαλαζόπτωση, ενημέρωσε ο Τάσος 
Μπαρτζώκας, Βουλευτής Ημαθίας , με ανάρτη-
σή του στο fb:

« Επισκέφτηκα τον Κοπανό και τα Μονό-
σπιτα, που βρέθηκαν χθες στο επίκεντρο της 
χαλαζόπτωσης. 

Μίλησα με αγρότες, οι οποίοι χωρίς να έχουν 
συνέλθει από τις προηγούμενες καταστροφές, 
βρίσκονται για άλλη μια φορά, πριν την έναρξη 
της συγκομιδής, αντιμέτωποι με την σφοδρότη-
τα του χαλαζιού.

Τέτοιες ώρες οι Δον Κιχωτισμοί και τα μεγάλα 
λόγια περιττεύουν. Ως πολιτεία έχουμε χρέος να 
κοιτάξουμε κατάματα την πραγματικότητα και να 
εστιάσουμε με ρεαλισμό σε εφικτές λύσεις για 
την προστασία των παραγωγών και του εισοδή-
ματος τους.

Χρειάζεται αφενός να καταστήσουμε ευκο-
λότερα και πιο προσιτά τα μέτρα ενεργητικής 
προστασίας, εν προκειμένω τα μέτρα αντιχαλα-
ζικής προστασίας, καθώς και να ενισχύσουμε 
το εθνικό πρόγραμμα. Απαιτείται επίσης, να 
επισπεύσουμε τις διαδικασίες, ώστε αίτια που 
αναφέρονται στην κλιματική αλλαγή και δεν 
ενσωματώνονται στα αποζημιογόνα, να εντα-
χθούν επιτέλους σε ένα σύγχρονο Κανονισμό 
ΕΛΓΑ. Ο χρόνος αναμονής εξαντλείται.»



Μεγάλοβήμαανόδου έκανεη
ομάδατηςΒέροιαςμετάτηννίκη
με 1-0 επί τουΠανσερραικού και
αποσπάστηκε από τον αντίπαλο
της κατά τρεις βαθμούς,  τέσσε-
ρεις μόλις αγωνιστικές πριν την
λήξητουπρωταθλήματος.

ΗΒέροια για μίαακόμηφορά
παραλίγο να «πληρώσει»  αυτό
που γίνεται εδώ και τόσες αγω-
νιστικές, δηλ να δημιουργεί εκ-
πληκτικές ευκαιρίες όμορφες με
συμμετοχήόλωντωνπαικτώνκαι
η τελική προσπάθεια να πέφτει
στοκενό.

Στοσημερινό αγώνα και σύμ-
φωνα με την απόδοση των δύο
ομάδων το τελικό 1-0 είναι πο-
λύ φτωχό και αδικεί την Βέροια.
Η Βασίλισσα του βορά αδικείται
...από κάποια λάθη και επιπολαι-
ότητες κάποιωνπαικτώνπου άν
ήταν πιό συνεργάσιμοι τότε δεν
θα άφηνε βαθμούς ούτε με την
ΤρίγλιααλλάκαιμεΑΕΠΚοζάνης
καιΑριδαία.

Άςευχηθούμεοτιστις4αγωνι-
στικέςπουαπομένουν θα «σπά-

σει»αυτήηγκίνιακαιηομάδαθα
πάρειτοένααπόταδύοεισιτήρια
γιατηνάνοδοστηνSL2.

ΗΒέροια είχε τηνπρωτοβου-
λία των κινήσεωνσε όλη την δι-
άρκεια τουαγώνα και από νωρίς
πίεσεγιατογκολπουθαέδιωχνε
τοάγχοςαπότουςπαίκτες.

Η ευκαιρία αυτή ήρθεστο 18’
λεπτό όταν ο παλιός άσσος της
Βέροιας ΣιρίλΚαλί ανέτρεψε τον
Λουκίναμέσαστηνπεριοχή έτοι-
μοςγιασουτκαιδέχθηκετηνκόκ-
κινηκάρτατουδιαιτητή. Όμωςο
επιθετικόςτηςΒέροιαςδενβρήκε
δίκτυα από τα 11 μέτρα αφού η
μπάλααποκρούστηκεαπότοορι-
ζόντιοδοκάριτουΠανσερραικού.

Παρά την ατυχία ηπίεση των
παικτών τηςΒέροιας συνεχίζεται
και οι επιθετικοί της χάνουν την
μία ευκαιρίαπίσωαπό την άλλη
μετουςΛουκίνα,Πασσα΄Βεργώνη
καιΟικονόμου.(ήτανηκαλύτερη
εμφάνισηστηνΒέροια).

Σε όλη την διάρκεια του α’ η-
μιχρόνου η ομάδα των Σερρών
απείλησε μία και μοναδικήφορά

τηνεστίατουΒελίδηστο45’όταν
κεφαλιάτουΠάρντοέφυγεάουτ.

Η ίδια εικόνα και στο β’ ημί-
χρονομετηνΒέροιανα«ψάχνει»
το γκολ που θα της δώσει την
νίκη και τους τρεις πολύτιμους
βαθμούς.

Η λύτρωση ήρθε στο 64’’ λε-
πτό όταν από εκτέλεση φάουλ
τουΠόζογλουοΛουκίνας ...πήρε
εκδίκηση και με κεφαλιά έστειλε
την μπάλα στα δίκτυα τουΠαν-
σερραικού.

Μπορεί να πήρε ...γήπεδο ο
Πανσερραικόςαλλάσεκαμίαπε-
ρίπτωση δεν απείλησε σοβαρά
τηνεστίατουΒελίδη.

Αντίθετα ηΒέροιαπουβγήκε
2-3 φορές σε αντεπιθέσεις δεν
λειτούργησανσωστά τόσοοΑπ-
σοτολόπουλοςόσοκαιοΣιμόνι.ν

Αδικαιολόγητη2ηκίτρινη(κόκ-
κινη ) για τονΠεταυράκηπουδι-
ακινδύνευσε μία φάση που πα-
ραλίγο ναστοιχήσειστηνομάδα,
αλλάστοίχησεστον΄ίδιο.πουθα
απουσιάσειστονεπόμενοαγώνα.

Δίκαιοαποτέλεσμα...
φτωχότελικόσκορ

ΠραγματικάηΒέροιαείναιμία
κλάσηπιο καλή .. από τους άλ-

λους διεκδικητές γιατί άν οι παί-
κτεςτηςαποκτήσουνευχέρειασε
φάσειςεύκολες...τότεδενέχεινα
φοβηθείστηνσυνέχεια.

Εκείνοπουπρέπεινατονίσου-
μεείναιοτιτίποτεδενέχειτελειώ-
σει ακόμη και η προσπάθεια θα
πρέπεινασυνεχιστείκαισταεπό-
μεναπαιχνίδια....

Η άνοδος είναι μονόδρομος .
και δεν χωράει καμία άλλη απώ-
λειαστουςεπόμενουςαγώνες...

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Πολυχρόνης
(Βρούζος,Στάικος)μελάθη

ΒΕΡΟΙΑ:Βελλίδης,Μπουκου-
βάλας,Παπαχρήστος, Σκόνδρας,
Πεταυράκης, Βεργώνης,Οικονό-
μου(65’Μπλέτσας),Καραγιάννης
(73’Αποστολόπουλος), Πασάς,
Πόζογλου (73’ Σιμόνι),Λουκίνας
(86’Μούργος).

ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΣ: Καβουσά-
κης, Καλί, Κασμερίδης, Ζέρης,
Τσόπελας,Κρητικός,Μαρκιόνι(66’
Τσιμίκας), Κόνσι (77’ Ολαϊτάν),
Μέσι,Μασκανάρης(21’Γιανναρά-
κης),Πράντο(66’Γκούρτσας).

Τααποτελέσματα
ΒόρειοςΌμιλος

Πιερικός–ΑπόλλωνΠ3-0
ΟλυμπιακόςΒ–Αλμωπός2-0
Καβάλα–Τρίγλια3-1
Βέροια–Πανσερραϊκός1-0
ΑΕΠΚοζ–Θεσπρωτός1-1

Ηβαθμολογία
1Καβάλα...........................31
2ΒΕΡΟΙΑ.........................31
3Πανσερραϊκός..................28
4Πιερικός..........................23
5ΟλυμπιακόςΒ..................19
6ΠΟΤρίγλιας....................15

7ΑλμωπόςΑριδ................14
8Θεσπρωτός....................12
9ΑπόλλωνΠόντου............11
10ΑΕΠΚοζάνης..................5

ΠαύλοςΔερμιτζάκης:«Μεγά-
ληςβαθμολογικήςσημασίαςη
νίκηεπιτουΠανσερραικού»
Ο προπονητής της Βέροιας

ΠαύλοςΔερμιτζάκηςφανερά ικα-
νοποιημένος από το αποτέλεσμα
έδωσε τα συγχαρητήρια στους
παίκτες του.  και μεταξύ τωνάλ-
λωνδήλωσεταεξής.

«Έγινε έναπραγματικό ντέρ-
μπιγιατίεκτόςαπότοενδιαφέρον
που είχε σαν παιχνίδι από δύο
ιστορικέςομάδεςκαισίγουραθα
συναντηθούνκαιστομέλλον.δύο
ομάδες που εκπροσωπούν με-
γάλους νομούς , ομάδες οι οποί-
ες έχουν ιστορία, Μία νίκηπου
συνδυάζεται και με βαθμολογικό
ενδιαφέρον. Είχαμε τους ίδιους
βαθμούς άρα όποιος κέρδιζέ θα
είχε έναπλεονέκτημαστον βαθ-

μολογικόπίνακα.
Όλες οι νίκες είναι σημαντικές

καιπαίρνεις τρεις βαθμούς αλλά
αυτήτηνφοράεμείςπήραμετρεις
βαθμούς και δενπήρε ο αντίπα-
λος.

Ήτανόμωςέναντέρμπικαιεί-
χεκαιταστοιχείατου,είχεπάθος
είχεδύναμηκαιδιάθεσηκαιαπό
τιςδύοομάδεςκαικρίθηκεόπως

συνηθίζεται σε αυτά ταπαιχνίδια
στογκολ.

θεωρώοτιμπήκαμεπαραπο-
λύ καλά στοπαιχνίδι, ήταν ένας
μονόλογος  για την ομάδα μου.
Τακτικά  πατούσαμε πάραπολύ
καλά ως αναφορά το σύστημα
στοσύστημα νακάνουμεσυνερ-
γασίες να βάλουμε την μπάλα
στηνπεριοχή,καιαυτότοκάναμε
και δεν έχει καμίασχέσηανοα-
ντίπαλοςέπαιζεμε10παίκτες.

Δυστυχώς δεν μπορέσαμε

να κάνουμε το γκολ στην φάση
του πέναλτι να προηγηθούμε
γιατί ίσως το παιχνίδι να  ήταν
διαφορικό και το σκορ. Παρόλα
αυτάεμείςκάναμεπολλέςφάσεις
, πολλές ενέργειες . Είπα στους
παίκτεςμουοτιμεαυτή την εικό-
να δεν μπορεί να χαθεί το μάτς
Πετύχαμε το γκολκαιπεριμέναμε
τηνπίεσητουαντιπάλου

Θεωρώότιήτανμίαδίκαιήνίκη
αλλάπολύ φτωχό σκορ ,  βάση
τηςαπόδοσηςτηςομάδαςμου.

Θέλω να ευχαριστήσωπάρα
πολύόλαταπαιδιάκαιτονκόσμο
μας αυτός  που ήταν  έστω και
λίγοιλόγοcovib19αλλάμαςστή-
ριξανπάραπολύ..«

ΓιώτηςΤσαλουχίδης:«Και
σταδύοπαιχνίδιακυριάρχησε

ηΒέροια»
Αναγκάστηκεναπροβείσεδη-

λώσεις ο γενικός διευθυντής της
ΠΑΕΒέροια ΓιώτηςΤσαλουχίδης
μετά τις ανακοινώσεις και ταπα-
ράπονατωνδιοικούντωναλλάκαι
παικτών του Πανσερραικού για
τον αγώνα. «Αν αναφερθώ στο
αγωνιστικό κομμάτι και τοπρώτο
παιχνίδι μέσαστις Σέρρες και το
δεύτεροπαιχνίδιστηνΒέροιαμία
ομάδαήτανμέσαστογήπεδοκαι
αυτήήτανηΒέροια.

Ηνίκημαςήτανδίκαιη και ξε-
κάθαρη για μας, αλλάθαπρέπει
νααναφερθώκαι για τηνφιλοξε-
νία και τηνπαρουσίαπολλών ο-
παδώνστογήπεδο,Σερρώνστον
πρώτοαγώνααλλάαυτόδενμας
ενόχλησε εμάς γιατί ταπαιχνίδια
κερδίζονταιστογήπεδο,

Σήμεραείχαμεένασοβαρόθέ-
μα και από άλλες δυνάμεις ως
αναφορά την προσέλευση των
φιλάθλωνμαςπαρότιπάντακρα-
τούμε ταπρωτόκολλά και δεν υ-
πήρχεπρόβλημα.

Εμείς έχουμε μάθει ναπηγαί-
νουμεσταγήπεδαχωρίςφουσκω-
τούς,,αλλάότανείσαιαδύνατος,
παίρνειςκαιφουσκωτούς

Εμείς μάθαμε σανποδοσφαι-
ριστέςκαισανπαράγοντεςσήμε-
ρανααγωνιζόμαστεμέσασταγή-
πεδα. Δείξαμεμέσαστο γήπεδο

ποια είναι η καλύτερη ομάδα την
είδεόληηΕλλάδα,νομίζωότιτο
σκορμαςαδικείκαιείμαστεπολύ
στεναχωρημένοι γιατί τοσκορ΄ έ-
πρεπεναείναι3-0η4-0.

Εύχομαι στις Σέρρες γιατί και
αυτήείναιμια ιστορικήομάδακαι
στις μεγάλες ομάδες η συμπερι-
φοράπρέπειναείναισωστή.

ΗΒέροια είναι μεγάλη ομάδα
με τηνσωστή λειτουργία μας και
τηνΔιοίκησηπου είναι κύριοι με
κάπακεφάλαιό.ευχαριστώπολύ.
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«Φτωχό» το 1-0 της Βέροιας επί του Πανσερραικού
Έχασε πέναλτι με τον Λουκινα που πέτυχε το νικητήριο γκολ

ΔηλώσειςΠ.Δερμιτζάκη-Γ.Τσαλουχίδη



Στην πρώτη θέση βρί-
σκονται οι Μάνιος 
(Αλμωπός Αριδαίας), 

Λουκίνας (Βέροια,)  και 
Παπαδημητρίου (Ολυ-
μπιακός Βόλου) με επτά 
γκολ. Ακολουθεί ο Πράντο 
(Πανσερραϊκός) με έξι τέρ-
ματα. Οι Πόζογλου, Πασάς 
(Βέροια), Καλογέρης (Απόλ-
λων Πόντου) και Μαρου-
κάκης (Καλλιθέα) έχουν 
πετύχει πέντε γκολ.

Αναλυτικάη λίσταμε τουςσκόρερ
τηςτρίτηςεπαγγελματικήςκατηγορίας:

7 γκολ:
Μάνιος(ΑλμωπόςΑριδαίας)

Παζαδημητρίου(ΟλυμπιακόςΒόλου)
Λουκίνας(Βέροια)

6 γκολ:
Πράντο(Πανσερραϊκός)

5 γκολ:
Πασάς,Πόζογλου(Βέροια)
Μαρουκάκης(Καλλιθέα)
Καλογέρης(ΑπόλλωνΠόντου)

4 γκολ:
Βαλαβανόπουλος,Κολλάς,Κόκκο-

ρης,Αδαμάκης(Καβάλα)
Χατζησάββας(Ιάλυσος)
Τσιριγώτης(Επισκοπή)
Δελαπόρτας(Ρόδος)
Μαρκόφσκι(Καλαμάτα)

3 γκολ:
Ποζατζίδης(Τρίγλια)
Σαραντίδης(Θεσπρωτός)

Ροχάνο(ΝίκηΒόλου)
Λουσέρο(ΑλμωπόςΑριδαίας)
Μπαρμπαρούσης(Αιγάλεω)
Γαβριηλίδης(Καβάλα)
Μπουόλι,Δεμηρτζόγλου,Κυβελίδης

(Πιερικός)
Γεωργιάδης(Πανσερραϊκός)
Αρναρέλλης(Ρόδος)
Κανούλας(Σαντορίνη)
Στούπης(Καλλιθέα)
Παπαδόπουλος(Ιάλυσος)

2 γκολ:
Τσιλιγγίρης, Μπουρλάκης (Αιγά-

λεω)
Παναγιώτου(ΑπόλλωνΠόντου)
Τσιντώνης,Σταύρου(Καλλιθέα)
Ζαχαράκης(Ασπρόπυργος)
Σέα(ΑΕΠΚοζάνης)
Κοντοές(Θεσπρωτός)
Στίκας,Ορφανίδης(Καβάλα)
Τσίπρας,Μπαξεβάνος(Ρόδος)
Παπαδόπουλος(Πιερικός)
Χαντζάρας(ΑλμωπόςΑριδαίας)
Τότσκα(Τρίγλια)
Γκαρσία,Μέτσε(ΝίκηΒόλου)
Φιλίποβιτς(ΟλυμπιακόςΒόλου).

1 γκολ:
Δεινόπαππας(ΑπόλλωνΠόντου)
Κυριαζής,Μαρούδας,Ζαχαρός,Γε-

ωργακόπουλος(Ασπρόπυργος)
Λίχτι, Μαρτσάκης, Βουργουντζής

(Ρόδος)
Μαρκιόνι,Μέσι,Ψάλτης,Θεοδω-

ρίδης, Γκούρτσας,Ολαϊτάν (Πανσερ-
ραϊκός)

Σενγκέργκης,Μπρίτο(Τρίγλια)
Ερρίκος,Παντίδος(Σαντορίνη)
Νάνι,Ανδρέου,Λίμα(Επισκοπή)
Φελίπε,Τριανταφυλλάκης,Αναστα-

σόπουλος, Κέρι, Μπουσμπίμπα, Η-
λιόπουλος,Αλεξόπουλος,Μπακαγιόκο
(Καλαμάτα)

Λάσκαρης,Χαντί(Αιγάλεω)
Μπίκας,Πατσέκο(Θεσπρωτός)
Νικλητσιώτης,Γιαννίτσης,Μπουτζί-

κος,Βουκελάτος(ΟλυμπιακόςΒόλου)
Γκατσολάρι,Μακρής, Γιαλαμίδης,

Μπαβέλης,Χαρτσιάς(Πιερικός)
Χοτζάλι,Καββαδίας,Μουσταφίδης,

(Καλλιθέα)
Ντινόπουλος, Βοριαζίδης, Τρο-

μπούκης(ΑΕΠΚοζάνης)
Γκέσιος(ΑλμωπόςΑριδαίας)
Παπουτσογιαννόπουλος,Mαστρα-

ντωνάκης,Καρπαθάκης,Ρούσσος (Ι-
άλυσος)

Καραγιάννης(Βέροια)
Παντεκίδης(Καβάλα)
Μάρτσεφ, Παλιάτσος, Παπουτσί-

δης,Κορνέζος(ΑστέραςΒλαχιώτη)
Τζοβάρας,Κρουθ(ΝίκηΒόλου).

ΤΡΙΤΗ 1 ΙΟΥΝΙΟΥ 2021 9www.laosnews.gr

CMYK

Σας ενημερώνουμε ότι η Ακαδημία μας ΑετόςΛαζοχωρίου 
θα επαναλειτουργήσει την Δευτέρα17Μαΐου όπως ορίζει το 
υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού- Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού. Θα τηρηθούν όλοι οι κανόνες ασφαλείας για την 
ομαλή και ασφαλή συμμετοχή των παιδιών στις προπονήσεις. 
Τα μέλη μας υποχρεούνται να φέρουν μαζί τους φωτοτυπία 

της δισεβδομαδιαίας «Σχολικής Βεβαίωσης».
Ώραέναρξης16.00

Ώρασυνάντησης15.45

Ο Λευτέρης Αυγενάκης 
τοποθετήθηκε για ακόμα 
μια φορά στο ζήτημα της 

αναδιάρθρωσης με συγχώνευ-
ση της Super League 2 και της 
Football League.

Μεδηλώσειςπουέκανεστηνεφημερίδα
“Βραδυνή τηςΚυριακής”, οΛευτέρηςΑυγε-
νάκης αναφέρθηκε μεταξύ άλλων και στην
αναδιάρθρωση.

«Περιορίζουμεμεαυστηράκριτήριαβιω-
σιμότητας τις επαγγελματικές κατηγορίες
στο ποδόσφαιρο από τρεις σε δύο με τη
συγχώνευσητηςFootballLeagueστηSuper
League 2, για να ενισχύσουμε την αξιοπι-
στία και τηνποιότητα», τόνισε με αφορμή
την αθλητική μεταρρύθμιση και το σχέδιο

νόμουπουθαπάειστηΒουλήτηνεπόμενη
εβδομάδα.

Επιπλέον τοποθετήθηκε και για την ε-
πιστροφή του κόσμου στα γήπεδα λέγο-
ντας: «Ηδη, ζητήσαμε από την επιτροπή
λοιμωξιολόγων να εκκινήσει η διαδικασία,
προκειμένου με την έναρξη της νέας αγω-
νιστικήςσεζόν, στο τέλος του καλοκαιριού,
να μπορέσουμε να έχουμε σταδιακή και
συντεταγμένηεπιστροφήτωνφιλάθλωνστις
κερκίδες.

Φυσικά,όλαεξαρτώνταιαπόταεπιδημι-
ολογικά δεδομένα και τηνπρόοδο των εμ-
βολιασμών.Ωστόσο,γιαναείμαστεέτοιμοι,
εργαζόμαστεαπότώραώστεναξεκινήσειη
συζήτησηπάνωστην επικαιροποίηση του
ειδικού πρωτοκόλλου, που είχε συντάξει
πέρυσιηSuperLeague1».

Οι σκόρερ της Football League
μετά το πέρας  της 14ης αγωνιστικής...

ΣτηνκορυφήοΛουκίναςμε7γκολ

ΛΑυγενάκης:«Δύο
επαγγελματικέςκατηγορίες
μεσυγχώνευσητηςSL2

μετηνFL»



Με τα  παιχνίδια  
της 14ης και 
προτελευταίας 

αγωνιστικής, συνε-
χίστηκε την Κυριακή 
(30/5) το πρωτάθλημα 
ποδοσφαίρου του 2ου  
ομίλου της Γ’ Εθνικής 
κατηγορίας, με τις τρεις 
ομάδες της Ημαθίας να 
μην καταφέρνουν να 
πανηγυρίσουν τη νίκη!

ΟΜέγαςΑλέξανδροςΤρικά-
λων έμεινεστο 0-0 εντός έδρας
απέναντι στηνΑναγέννησηΠλα-
γιάς,ωστόσομεαυτότονβαθμό
που πήρε «κλείδωσε» την πα-
ραμονή του στην κατηγορία!Οι
«πράσινοι» δενήταν καλοί αλλά
θα μπορούσαν ναφτάσουνστη
νίκη, αν ευστοχούσε οΑβραμό-
πουλοςσεεκτέλεσηπέναλτιστο
40ολεπτό,αλλάτοαπέκρουσεο
αντίπαλοςτερματοφύλακας.

ΗΝίκηΑγκαθιάςαυτοκτόνησε
στα Γιαννιτσά καθώς δεν κατά-
φερε να κερδίσει τον ήδη υπο-
βιβασμένοΕθνικό (1-1), με την
υπόθεση παραμονή να δυσκο-
λεύειπλέονσεμεγάλοβαθμό.Οι
«ασπρόμαυροι» προηγήθηκαν
στοσκορ με τονΔήμουστο 18’
αλλά δέκα λεπτάπριν την λήξη
τουημιχρόνουοΤοπάλης έφερε
τοματςσταίσια.

Τηντελευταίααγωνιστικήκαι
οι τρεις ομάδεςπου διεκδικούν
την παραμονή στην κατηγορία
αγωνίζονταιεντόςέδρας.

Η ΝίκηΑγκαθιάς θα αντιμε-
τωπίσει τονΑετόΒαρβάραςπου
ήδη έχει υποβιβαστεί, ηΑναγέν-
νηση Γιαννιτσών θα υποδεχθεί
τονισχυρόΘερμαικόπουέχειή-
δησωθείκαιτέλοςηΑναγέννηση
Πλαγιάς θα αγωνιστεί εντός με
τηνΘύελλαΣαρακηνών.

ΟΕδεσσαικόςμε ισοπαλίαε-
ξασφαλίζειτηνπαραμονήτου.

Τέλος,εκτόςέδραςήτταγνώ-
ρισε οΠΑΟΚΑλεξάνδρειαςαπό
τονΑετόΒαρβάρας, από τον ο-
ποίο έχασε με το «αγγλικό» 6-
3!Τα τρίαγκολ τηςΗμαθιώτικης
ομάδαςπέτυχεοΑργυρόπουλος.

Αναλυτικά οι αγώνες στην
«ΚΕΡΚΙΔΑ»τηςΔευτέρας31/5...

ΤΑΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Θερμαϊκός Θέρμης - ΠΑΟ

Κουφαλίων4-0
ΠοσειδώνΜηχανιώνας -Α-

ναγ.Γιαννιτσών2-1
ΑετόςΒαρβάρας-ΠΑΟΚΑλε-

ξάνδρειας6-3
Θύελλα Σαρακηνών - Εδεσ-

σαϊκός0-1
Εθνικός Γιαννιτσών -ΝίκηΑ-

γκαθιάς1-1

Μ.ΑλέξανδροςΤρικάλων-Α-
ναγ.Πλαγιάς0-0

Μακεδονικός -ΑγροτικόςΑ-
στέρας4-1

Πανηγυρίζειτηνπαραμονή
στηΓ’ΕθνικήοΜ.Αλέξανδρος
Τρικάλων!μίααγωνιστική

πριντηνλήξη
Τηνπαραμονή του γιαμίαα-

κόμηχρονιάστηνΓ’Εθνικήκατη-
γορίαπανηγυρίζει οΜέγαςΑλέ-
ξανδροςΤρικάλων!

ΗομάδατηςΗμαθίας,μπορεί
να αναδείχθηκε ισόπαλη (0-0)
εντός έδρας με τηνΑναγέννηση
Πλαγιάς,ωστόσο αυτός ο βαθ-
μός ήταν αρκετός για να «κλει-

δώσει» την συμμετοχή της στο
πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής και
την ερχόμενη αγωνιστικήσεζόν,
κάτι που αποτελεί πολύ μεγάλη
επιτυχίαγιατους«πράσινους»!

Χαρακτηριστικές είναι οι δη-
λώσεις τουπροπονητή τηςομά-

δαςΔημήτρηΠρίντζιου,οοποίος
μεταξύάλλωντόνισε:

«Είμαστε πολύ χαρούμενοι
γιατί σήμερα γράψαμε ιστορία,

στην ήδη πολύ μεγάλη ιστορία
τωνΤρικάλων. Η ομάδαπαρα-
μένειγιαπρώτηφοράστηνκατη-
γορίαγια3ησυνεχόμενηχρόνια.
Πολλά συγχαρητήρια σε ποδο-
σφαιριστές, διοίκηση και φιλά-
θλους».
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Ιούνιος 2021

Τοσυνεργείο
επιφυλακήςτης
ΔΕΥΑΒκατάτο
διάστημααπό31-
05-2021 μέχρι 
06-06-2021 θα
είναιτοεξής:Αυτό-
ματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.
2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
31/05/2021 έως 04/06/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

Τρίτη 01-06-2021

1 3 : 3 0 - 1 7 : 3 0

ΚΟΥΡΚΟΥΤΑ ΝΙ-

ΚΟΛΕΤΑ ΠΙΝΔΟΥ

15 ΚΑΙ ΚΑΡΑΤΑ-

ΣΟΥΓΩΝΙΑ23310-

65931

21:00-08:00ΠΑ-

ΝΤΑΖΗΣΚΩΝΣΤΑ-

ΝΤΙΝΟΣΑΪΒΑΛΙΟΥ

2&ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ

-ΚΕΝΤΡΟΠΡΟΜΗΘΕΑ23310-66812

Φαρμακεία

Τέσσερα μετάλλια για τους αθλητές/
τριες του ΓΑΣ Αλεξάνδρειας

στα Γιαννιτσά

Νέες επιτυχίες για τους αθλητές του ΓASΑλεξάνδρεια, κατέκτησαν 4
μετάλλιακιέκαναννέαατομικάρεκόρ,στοδιασυλλογικόπρωτάθλημακ18,
πουέγινεστογήπεδοτωνΓιαννιτσών.Οιαθλητέςμαςκατέκτησαν1χρυ-
σό-1ασημένιοκαι2χάλκιναμετάλλια,ενώαρκετάπαιδιάπέτυχανμεγάλα
ατομικάρεκόρκαιδείχνουνπωςείναισεεξαιρετικήαγωνιστικήκατάσταση,
γιαταπανελλήνιαπρωτάθλημαπουακολουθούν,στησυνέχειατηςσεζόν!!!

Αναλυτικάτααποτελέσματα:
-ΜπογιατζήςΣωτήρης1οςστοτριπλούνμε13,82μκαι3οςστομήκοςμε6,38
-ΑτανάσωφΜάριος2οςστο τριπλούνμε12,46μκαι4οςστομήκοςμε

6,36μ(ατομικόρεκόρ)
-ΣτανίτσαςΜανώλης3οςστησφαίραμε12,39μ(ατομικόρεκόρ)και7ος

στοδίσκομε27,36(ατομικόρεκόρ)
-Ναλμπανίδης Γιώργος 4οςστο ύψοςμε 1,50μ και 6οςστο μήκος με

5,55μ(ατομικόρεκόρ)
-ΜατοπούλουΒασιλική5ηστησφαίραμε9,44μ(ατομικόρεκόρ)
-ΝαλμπάντηςΛεωνίδας6οςστησφαίραμε 10,68μ(ατομικόρεκόρ) και

8οςστοδίσκομε21,95(ατομικόρεκόρ)
-ΝαλμπανίδουΜαριάνθη7ηστομήκοςμε4,88μ(ατομικόρεκόρ)
-ΖαφειρίδουΜαριάννα13ηστομήκοςμε4,45μ
-ΔούμαΑλίκη21ηστομήκοςμε4,20μ

Γ’ Εθνική 2ος όμιλος

Παράτηνισοπαλία
σώθηκεοΜ.ΑλέξανδροςΤρικάλων



Ξεκινά σήμερα 1 Ιουνίου 
το Διεθνές Επιστημονικό 

Διαδικτυακό Συνέδριο για τις 
σύγχρονες τάσεις και προκλήσεις 

στην καλλιέργεια ροδακινιάς
-Την έναρξη των εργασιών θα κηρύξει ο Υπουργός 

Αγροτικής Ανάπτυξης Σπήλιος Λιβανός 
Με τη συμμέτοχή πλέον των 600 ατόμων 

που έχουν ήδη εγγραφεί ξεκινά την 1η Ιου-
νίου το Διεθνές Επιστημονικού Διαδικτυακό 
Συνεδρίου που αφορά τις σύγχρονες τάσεις 
και προκλήσεις στην καλλιέργεια ροδακινιάς 
με τη συμμετοχή 16 διακεκριμένων ακαδη-
μαϊκών και ερευνητών του εξωτερικού.

Το συνέδριο έχει διάρκεια 4 ημέρες 
(18:00-20:30, καθημερινά) και για τη συμ-
μετοχή απαιτείται εγγραφή μέσω του συν-
δέσμου https://us02web.zoom.us/webinar/
register/WN_bnBfZJhERZabAwfKamc56Q 

Το διαδικτυακό συνέδριο είναι χωρίς κό-
στος εγγραφής και εκτός από την ακαδημα-
ϊκή και ερευνητική κοινότητα απευθύνεται σε 
γεωπόνους, φοιτητές και λοιπά ενδιαφερό-
μενα μέρη (stakeholders) από την βιομηχα-
νία.   

Το συνέδριο διοργανώνεται από το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου και είναι υπό την αιγίδα της International 
Society of Horticultural Science. Το 10ο Διεθνές 
Συνέδριο Ροδακινιάς θα πραγματοποιηθεί με 
φυσική παρουσία το διάστημα 30 Μάϊου – 3 
Ιουνίου 2022. Όλη η σχετική πληροφόρηση είναι 
διαθέσιμη στον ιστότοπο https://www.ishs.org/
symposium/431 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλί-

ας για το Παιδί ευχαριστεί θερμά:
1.Τους μαθητές της Α’ Τάξης του Γενικού 

Λυκείου Μελίκης για τη δωρεά ποσού 300€.
2. Την κυρία Ελισάβετ Ταξίδου-Μπουσιάκη 

για τη δωρεά ποσού 150€ στη μνήμη της α-
δερφής της Αγάπης Ταξίδου.

3. Την κυρία Κατερίνα Κυμιατζή και τον 
κύριο Δημήτρη Κυμιατζή για τη 
δωρεά ποσού 150€ στη μνήμη 
της μητέρας τους.

4. Την κυρία Κοραλία Λιά-
κου-Βουλγαροπούλου για τη δω-
ρεά ποσού 100€

5. Ανώνυμο κύριο για τη δω-
ρεά ποσού 100€.

6. Τον Προοδευτικό Μορφω-
τικό Σύλλογο Νέων Αγκαθιάς «Ο 
ΑΣΤΗΡ» και ιδιαίτερα την Πρόε-
δρο κυρία Μουλαρτζή Χρυσούλα 
για την προσφορά τροφίμων και 
ρούχων. 

7. Ανώνυμη κυρία για τη δω-
ρεά ποσού 50€ στη μνήμη των 
γονέων της.

8. Την οικογένεια Γεωργίου 
Κοραΐδη για τη δωρεά ποσού 
50€ στη μνήμη του γαμπρού της 
Αλκιβιάδη Παπαδόπουλου του 
Παναγιώτου. 

9. Τον κύριο Νικόλαο Θανό-
πουλο για τη δωρεά ποσού 50€ 
στη μνήμη της μητέρας του Θα-
νοπούλου Χρυσούλας.

10. Τον κύριο Χρήστο Θανό-
πουλο για τη δωρεά ποσού 50€ 
στη μνήμη Χρυσούλας Θανο-
πούλου.

11. Τον κύριο Χρήστο Θανό-
πουλο για τη δωρεά ποσού 50€ 
στη μνήμη Γιαννούλας.

12. Τον Σύλλογο Διδασκό-
ντων 6ου Γυμνασίου Βέροιας για 
τη δωρεά ποσού 50€ στη μνήμη 
Μαρίας Γαλουζή.

13. Τον κύριο Ηλία Λιάκο και 
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ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                                                               Αρ.πρωτ.: 8140
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΝΑΟΥΣΑΣ      
Τηλ.:2332350328, 50367 
Fax:2332024260
email:adamidou@naoussa.gr
lapavitsas@naoussa.gr 

Περίληψη διακήρυξης δημόσιου ηλεκτρονικού ανοικτού διαγωνισμού
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΝΑΟΥΣΑΣ

Προκηρύσσει δημόσιο ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό για την προμήθεια γάλακτος ως είδος ατο-
μικής προστασίας για το Δήμο Νάουσας και το Νομικό του Πρόσωπο (Κ.Κ.Π.&Α.) και ειδών τροφίμων  
για το «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δ.Νάουσας»,  συνολικής αξίας 151.241,59 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (132.825,5 € άνευ ΦΠΑ) όπως φαίνεται στον πίνακα ενδεικτικού προϋπο-
λογισμού: (Α/Α  91476  συστ. ΕΣΗΔΗΣ )

Η δαπάνη θα βαρύνει τους προϋπολογισμούς του έτους 2021 και  2022 του Δήμου Νάουσας, του 
Ν.Π. Κ.Κ.Π.&Α.  Αναλυτικά ο προϋπολογισμός κάθε φορέα χωρίς ΦΠΑ  είναι :1. Δήμος  Νάουσας : 
37.523,86 €,    2.Ν.Π.Δ.Δ.:  95.301,64€,  Σύνολο 132.825,5 ευρώ άνευ ΦΠΑ.

Κριτήριο κατακύρωσης ορίζεται, για τα είδη των ομάδων :2) Οπωρολαχανοπωλείου, 3) Κρεο-
πωλείου, 4)Ιχθυοπωλείου, 7)Ελαιόλαδο το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό (%) 
στην νόμιμα διαμορφούμενη μέση τιμή λιανικής πώλησης του είδους (με ενιαίο ποσοστό έκπτωσης ανά 
ομάδα προμήθειας),  την ημέρα παράδοσης του όπως αυτή προκύπτει από το εκάστοτε εκδιδόμενο 
δελτίο πιστοποίησης τιμών της υπηρεσίας εμπορίου της Π.Ε. Ημαθίας, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 13 του Ν. 3438/2006. Για τα υπόλοιπα είδη τροφίμων η κατακύρωση θα γίνει σε Προμηθευτή (ή 
προμηθευτές)  που θα προσφέρουν τη χαμηλότερη τιμή στο σύνολο των ειδών της ομάδας. Οι εν-
διαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για μια  ή περισσότερες ή όλες τις ομάδες, (1-9)  για 
τη συνολική ωστόσο κηρυχθείσα ποσότητα κάθε ομάδας. Απόρριψη ενός ή περισσοτέρων ειδών μιας 
«ομάδας» επιφέρει αυτόματα την απόρριψη της προσφοράς ολόκληρης της «ομάδας». Ο διαγωνισμός 
θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά στη Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.

Ημερομηνία και ώρα έναρξης υποβολής προσφορών  Δευτέρα 31/5/2021020  και ώρα  17.00μμ.
Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών η Τετάρτη  16/6/2021 και ώρα 17.00μμ.
Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την Τετάρτη 23/6/2021 και ώρα 11.00 πμ.
Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό παρέχεται σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα  σύμφωνα με το 

άρθρο 25,  Ν.4412/2016.
Οι ανωτέρω απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή 

παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.-Διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr) ακολουθώντας τη σχετική διαδικασία εγγραφής.

Οι προσφορές θα  πρέπει να συνοδεύονται από εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ύψους 1% της 
προϋπολογισθείσης δαπάνης προ ΦΠΑ των προσφερόμενων ειδών. Η εγγύηση πρέπει να έχει ισχύ 
τουλάχιστον επί ένα μήνα μετά τη λήξη του χρόνου της προσφοράς που ζητάει η διακήρυξη (άρθρο 
2.2.2. της διακήρυξης). Ο προμηθευτής στον οποίο θα γίνει η κατακύρωση, θα κληθεί να καταθέσει προ 
της υπογραφής της σύμβασης, εγγύηση καλής εκτέλεσης, υπέρ του Δήμου ποσό που αντιστοιχεί σε 
ποσοστό 5% επί της συμβατικής αξίας προ Φ.Π.Α. (άρθρο 4.1 της διακήρυξης). Δεν απαιτείται εγγύηση 
καλής εκτέλεσης για τις συμβάσεις  αξίας ίσης ή κατώτερης από το ποσό των  είκοσι χιλιάδων  ευρώ  
(άνευ ΦΠΑ).Η διάρκεια ισχύος της σύμβασης ορίζεται σε 12 μήνες από την ημερομηνία υπογραφής 
τους. O χρόνος ισχύος της προσφοράς ορίζεται σε   210  ημέρες.

Το σύνολο των τευχών του διαγωνισμού θα βρίσκονται αναρτημένα στο www.naoussa.gr, στην 
διαδρομή : Επικαιρότητα –Προκηρύξεις , όπου παρέχεται ελεύθερη, άμεση και πλήρης πρόσβαση από 
την ημερομηνία δημοσίευσης στον Ελληνικό Τύπο, καθώς και στη Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.
gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ       Νάοςζα   28/5/2021 
ΝΟΜΟ ΗΜΑΘΙΑ                                                              Απ.ππυη.: 8140 
ΔΗΜΟ ΗΡΩΙΚΗ ΠΟΛΕΩ ΝΑΟΤΑ       
Τει.:2332350328, 50367  
Fax:2332024260 
email:adamidou@naoussa.gr 
lapavitsas@naoussa.gr  
 

 Πεπίλητη διακήπςξηρ δημόζιος ηλεκηπονικού ανοικηού διαγυνιζμού 

Ο ΔΗΜΑΡΥΟ  ΝΑΟΤΑ 

Πξνθεξύζζεη δεκόζην ειεθηξνληθό αλνηθηό δηαγσληζκό γηα ηελ πξνκήζεηα γάιαθηνο σο είδνο αηνκηθήο 
πξνζηαζίαο γηα ην Δήκν Νάνπζαο θαη ην Ννκηθό ηνπ Πξόζσπν (Κ.Κ.Π.&Α.) θαη εηδώλ ηξνθίκσλ  γηα ην 
«Κέληξν Κνηλσληθήο Πξνζηαζίαο θαη Αιιειεγγύεο Δ.Νάνπζαο»,  ζπλνιηθήο αμίαο 151.241,59 € 
ζπκπεξηιακβαλνκέλνπ ΦΠΑ (132.825,5 € άλεπ ΦΠΑ) όπσο θαίλεηαη ζηνλ πίλαθα ελδεηθηηθνύ 
πξνϋπνινγηζκνύ: (Α/Α  91476  ζπζη. ΕΣΗΔΗΣ ) 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΤ CPV ΦΟΡΕΑ ΕΝΔΕΙΚΣΙΚΟ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΜΟ ΜΕ ΦΠΑ 
(€) 

ΟΜΑΔΑ 1 ΕΙΔΗ ΠΑΝΣΟΠΩΛΕΙΟΤ  15800000-6 Ν.Π. ΚΕΝΣΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΑΙΑ ΚΑΙ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΤΗ ΔΗΜΟΤ ΝΑΟΤΑ 

23.919,84 

ΟΜΑΔΑ 2 ΕΙΔΗ ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΟΠΩΛΕΙΟΤ 15300000-1 Ν.Π. ΚΕΝΣΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΑΙΑ ΚΑΙ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΤΗ ΔΗΜΟΤ ΝΑΟΤΑ 

18.917,42 

ΟΜΑΔΑ 3 ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΤ 15110000-2 Ν.Π. ΚΕΝΣΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΑΙΑ ΚΑΙ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΤΗ ΔΗΜΟΤ ΝΑΟΤΑ 

15.514,33 

ΟΜΑΔΑ 4 ΕΙΔΗ ΙΧΘΤΟΠΩΛΕΙΟΤ 15211000-0 Ν.Π. ΚΕΝΣΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΑΙΑ ΚΑΙ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΤΗ ΔΗΜΟΤ ΝΑΟΤΑ 

14.791,70 

ΟΜΑΔΑ 5 ΕΙΔΗ ΑΡΣΟΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΙΚΗ 15810000-9 Ν.Π. ΚΕΝΣΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΑΙΑ ΚΑΙ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΤΗ ΔΗΜΟΤ ΝΑΟΤΑ 

15.167,30 

ΟΜΑΔΑ  6 ΓΑΛΑ ΦΡΕΚΟ ΠΑΣΕΡΙΩΜΕΝΟ 
(για Π.ταθμούσ)  

15511000-4 Ν.Π. ΚΕΝΣΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΑΙΑ ΚΑΙ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΤΗ ΔΗΜΟΤ ΝΑΟΤΑ 

2.158,30 

ΟΜΑΔΑ 7 ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ  15411110-6 Ν.Π. ΚΕΝΣΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΑΙΑ ΚΑΙ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΤΗ ΔΗΜΟΤ ΝΑΟΤΑ 

5.595,76 

ΟΜΑΔΑ 8 ΓΑΛΑ ΦΡΕΚΟ  
ΠΑΣΕΡΙΩΜΕΝΟ  
(γάλα φρζςκο ωσ είδοσ ατομικήσ 
προςταςίασ )  

15511000-4 Ν.Π. ΚΕΝΣΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΑΙΑ ΚΑΙ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΤΗ ΔΗΜΟΤ ΝΑΟΤΑ 

12.774,98 

ΟΜΑΔΑ9 ΓΑΛΑ ΦΡΕΚΟ ΠΑΣΕΡΙΩΜΕΝΟ (ωσ είδοσ 
ατομικήσ προςταςίασ ) 

15511000-4 ΔΗΜΟ ΝΑΟΤΑ  42.401,96 

 ΣΥΝΟΛΟ   151.241,59 € 

 
Η δαπάλε ζα βαξύλεη ηνπο πξνϋπνινγηζκνύο ηνπ έηνπο 2021 θαη  2022 ηνπ Δήκνπ Νάνπζαο, ηνπ Ν.Π. 
Κ.Κ.Π.&Α.  Αλαιπηηθά ν πξνϋπνινγηζκόο θάζε θνξέα ρσξίο ΦΠΑ  είλαη :1. Δήμορ  Νάοςζαρ : 37.523,86 €,    
2.Ν.Π.Δ.Δ.:  95.301,64€,  ύνολο 132.825,5 εςπώ άνες ΦΠΑ. 
Κξηηήξην θαηαθύξσζεο νξίδεηαη, γηα ηα είδε ησλ νκάδσλ :2) Οπυπολασανοπυλείος, 3) Κπεοπυλείος, 
4)Ισθςοπυλείος, 7)Ελαιόλαδο ην μεγαλύηεπο ποζοζηό έκπηυζηρ επί ηοιρ εκαηό (%) ζηελ λόκηκα 
δηακνξθνύκελε κέζε ηηκή ιηαληθήο πώιεζεο ηνπ είδνπο (κε εληαίν πνζνζηό έθπησζεο αλά νκάδα πξνκήζεηαο),  
ηελ εκέξα παξάδνζεο ηνπ όπσο απηή πξνθύπηεη από ην εθάζηνηε εθδηδόκελν δειηίν πηζηνπνίεζεο ηηκώλ ηεο 
ππεξεζίαο εκπνξίνπ ηεο Π.Ε. Ηκαζίαο, ζύκθσλα κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 13 ηνπ Ν. 3438/2006. Γηα ηα 
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  

Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``, ευχαριστούν θερ-
μά:

-Ανώνυμες Κυρίες , για την δωρεά του ποσού των 320 Ε , για οικονομική ενίσχυση του 
Γηροκομείου Βέροιας.

-Την Οικ.κ.Ζωής Παπουτσόγλου-Βούγιτς , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύμα-
τος , εις μνήμη του πατέρα και παππού τους Σταύρου Παπουτσόγλου , με την συμπλήρωση 
19 ετών από τον θάνατό του.

-Την Οικ.κ.Μαρίας Πετράκη , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύματος , εις μνή-
μη του συζύγου και πατέρα τους Στυλιανού Πετράκη, με την συμπλήρωση 3 ετών από τον 
θάνατό του.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά τροφίμων , εις μνήμη Δημητρίου Μούρνου 
, με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατό του.

-Ανώνυμη Κυρία , για την δωρεά του ποσού των 60 Ε , εις μνήμη του πατέρα της.     
-Το Ιχθυοπωλείο κ.Ιωάννη Τσιλιγγερίδη , για την ευγενική προσφορά 15 Kgr Γαλέο , για 

τις ανάγκες του Ιδρύματος.
-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά 2 πίτες στους Ηλικιωμένους του Γηροκο-

μείου , εις μνήμη προσφιλών προσώπων.
-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους γεύματος, εις μνήμη προσφι-

λών προσώπων.                                                 
   Εκ της Δ/νσεως 

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΓΚΑΪΤΑΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Αλε-

ξίου και της Γραμμάτως, το γένος Τέγου, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια 
και η ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΚΟ του 
Γκουράμ και της Έλενα, το γένος Πα-
παδοπούλου, που γεννήθηκε στο Ρου-

στάβι Γεωργίας και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να 
παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον 
Ιερό Ναό Υπαπαντής Βέροιας.
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμα2ουορόφου,άρι-

στο,85τ.μ.,χ.ασανσέρ,

στηνΜητρόπολη,σετι-

μήευκαιρίας38.000ευ-

ρώ.Τηλ.:6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ-
ρισμα 95 τ.μ. σταΑ-

στικά, 2οςόροφος, χ.

ασανσέρ,σεκαλήκα-

τάσταση37.000ευρώ.

Τηλ.:6945122583.

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ
διόροφηστοΠανόρα-

μαμε3υπνοδωμάτια,

σαλοκουζινα, μπάνιο,

βεράντα.Κάτωδιαμέ-

ρισμαπιομικρόσαλο-

κουζίναμετζάκι,δωμά-

τιο.Μεπρόσβασηστην

αυλή.Αυτόνομη θέρ-

μανσησεήσυχηπεριο-

χή.Τιμή135.000ευρώ.

Τηλ.:6973735020.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικόκοινόπωςστοπλαίσιο του
νέου lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμ-
μών.Ταδρομολόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνο-
νταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα
κοντά στο Μουσείο, 90

τ.μ., 34.000 ευρώ.Τηλ.:

6934 888738Μεσιτιοκό

ΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο700
τ.μ.στοΠανόραμαοικοδο-

μήσιμοδίπλαστον«Παιδικό

Πλανήτη».Τιμήευκαιρίας,

Πληρ.τηλ.:6943696105.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σταόρια
Αγγελοχωριου-Αρχαγγέλου

2χωράφιακολλητά,25και

11στρέμματα,περιφραγ-

μένα,παλμέτταβερύκοκα

6 ετώνσεφούλπαραγω-

γή, άριστης κατάστασης,

4 εξαιρετικέςποικιλίες,με

μπεκάκια.Παρακαλώμό-

νο σοβαρές προτάσεις.

Κινητό:6945769920.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
κωδ:24263ΓΗΠΕΔΟ,γκαρσονιέρα30

τ.μ.,κατασκευή1982,1χώρος,2οςόροφος,
βλέπεισεανοιχτωσιά,ανακαινισμένηκομπλέ,
σεάψογηκατάσταση,συνθετικάκουφώματα
μεδιπλάτζάμια,ατομικήθέρμανσημεκλι-
ματιστικόκαιμεμίαντουλάπα,ενοίκιο160€.
ΑποκλειστικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13834ΚΕΝΤΡΟσταΚΤΕΛκοντά
ενοικιάζεταιγκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνει-
ας40τ.μ.στον3οόροφο.Πρόκειταιγιαένα
μοναδικόακίνητο,εξολοκλήρουανακαινισμένο
τοοποίοαποτελείταιαπό1Υπνοδωμάτιο,Σα-
λονι,κουζίνα,μπάνιο.Έχεικαινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,μεάνετους
χώρους,διαθέτειατομικήθέρμανσημεδύο
κλιματιστικά,μεθωρακισμένηπόρταεισόδου
καιητιμήτου210€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Θα
είναιελεύθερηαπό15/5/2021.

Κωδ:106232-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφάνειας
60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό1Υπνο-
δωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναικα-
τασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαι ένανθερμοπομπό,έχει
καινούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλά
τζάμια,μεθερμοπροσοψη,τέντες,θωρακισμέ-
νηπόρταεισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,
φρεσκοβαμμένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθω-
μα230€.Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙνεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλω-
μένηκαιμεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικής
επιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτε-
λείταιαπό2υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1Μπάνιο
καιWC.Είναικατασκευασμένητο1998και
διαθέτειθέρμανσηατομική-Πετρέλαιο.Έχεια-
περιόριστηθέα,τακουφώματατηςσυνθετικά,
μεδιπλάτζάμια,διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαι
μεγάληαυλή.Τιμή:320€.

Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία
230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ. ,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια  , χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητα
τοποθέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικα-
μινάδα),επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύο
ντουλάπες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαι
ηλιακόθερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμή
πραγματικήςευκαιρίας ,350€.Πληροφορίες
μόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται

αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ:22769-ΣτοΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-

ΤΑΙΓραφείοσυνολικήςεπιφάνειας38τ.μ.1ος
ορ..Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικατα-
σκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίουσυρόμεναμεδιπλάτζάμιακαιμία
αποθήκη-Τιμή:150€.

Κωδ:22958-ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.στον2
οόροφοκατάλληλοκαιγιαφροντιστήριοκαι
όχιμόνο.Αποτελείταιαπό3Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1986καιδιαθέτει
θέρμανσηΚεντρικήμεΠετρέλαιο.Τιμή:350€.

Κωδ:22993-ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
Γραφείασυνολικήςεπιφάνειας165τ.μ.στον
2οόροφοκατάλληλογιαφροντιστήριοκαιόχι
μόνο.Αποτελείταιαπό5Χώρους,και2WC.
Είναικατασκευασμένοτο1986καιδιαθέτει
θέρμανσηΚεντρική-Πετρέλαιο,Απεριόριστη
Θέα,ΚουφώματαΑλουμινίου,-Τιμή:700€.

Κωδ.22843ΚΕΝΤΡ0ενοικιάζεταιστα
ΚΤΕΛκοντάεπαγγελματικήστέγηπροβολής
συνολικά180τ.μ.,σεπρώτοκαιδεύτεροό-
ροφοεπικοινωνούνεσωτερικά ,μεατομική
θέρμανσηπετρελαίου,κατάλληλογιαφροντι-
στήριοκαιόχιμόνο,μίσθωμασυνολικά500€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΩΔ.14501ΚΕΝΤΡΟ,κοντάσταΚΤΕΛ

κατάστημα30τ.μ., ισόγειο,καλήςεμπορικό-
τηταςκαισεκεντρικόσημείο,κατάλληλογια
κάθεεμπορικήδραστηριότητακαιχρήση,τιμή
μόνο200€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδει-
ξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Υπόδειξη
μόνοσεσοβαράενδιαφερόμενο.

Κωδ.13374ΣΤΟΚΕΝΤΡ0ΤΗΣΒΕΡΟΙ-
ΑΣ,ενοικιάζεταισπάνιοκατάστημα ισόγειο
31τ.μ.,καθ.καιμε28τ.μ.πατάρι,διαμπερές
μεβιτρίνα3,5και3,5μ.,κατάλληλογιακάθε
χρήση,υπόδειξημόνοσεσοβαράενδιαφε-
ρόμενους,τιμή700€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

κωδ.14035Κατάστημαμεωραίαβιτρίνασε
καλόεμπορικόσημείο,πάροδοτηςΜητροπόλε-
ως36τ.μ.,ισόγειοκαιμε36τ.μ.πατάρι,διατίθε-
ταιπροςενοικίαση,ενοίκιο400€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13866 Διατίθεταιπροςενοικίαση
ένακατάστημασταΦανάριαΚύπρου65τ.μ.
ισόγειοκαιάλλα65τ.μ.υπόγειο,σεκεντρικό
σημείοκαιδρόμο,ενοίκιομόνο250€.

Κωδ:14612ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΚα-
τάστημασυνολικήςεπιφάνειας68τ.μ.Ισόγειο.
Αποτελείταιαπό1Χώρο,Κουζίνα,καιWC.
Είναιανακαινισμένομερικώς,μεκαινούργια
κουφώματααλουμινίου,ρολάασφαλείας,σε
καλήκατάσταση,μεμεγάληβιτρίνα,οιχώροι
τουλειτουργικοί,κατάλληλογιαπολλαπλές
χρήσεις.Διατίθεταισεπολύκαλήτιμή:250€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστην
καρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,μετη-
λεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,
κοντάστηνΒενιζέλουτιμήαπό75-80€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:12870-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΔιαμέρισμα

συνολικήςεπιφάνειας90τ.μ.μικτάκαι80τ.μ.
καθ.,στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό2υ/δ,
σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο.Είναικατασκευασμένο
το1967καιδιαθέτειαπεριόριστηΘέα,οιχώροι
τουλειτουργικοί,κουφώματαξύλινα,ανελκυστή-
ρα,χωρίςθέρμανση,μεεξαιρετικήδιαρρύθμιση,
σκαλιάεισόδου,σεμοναδικήτοποθεσία,σετιμή
προσφοράςμόνο:52.000€.Πληροφορίεςμόνο
στηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ13609ΣτηΡάχηΒέροιαςπωλείται
ημιτελέςδιαμ/μα1ουορόφου103τ.μ.με2δ-
σκλκαι επιπλέονμίααποθήκη 50 τ.μ.σε
οικόπεδο1236τ.μ.τιμή20.000€.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14298 -ΠΑΝΟΡΑΜΑ,ΠΩΛΕΙΤΑΙ
κατάαποκλειστικότητανεόδμητοοροφοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας119τ.μ.σεδυόρο-
φηοικοδομή1οςΥπερυψωμένος.Αποτελείται
από3Υπνοδωμάτια,Σαλονοκουζίνακαιδύο
Μπάνια .Είναικατασκευασμένοτο2005και
διαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρελαίου,έχει
ΑπεριόριστηΘέα,ΚουφώματαΣυνθετικά,Κλει-
στόΠάρκινγκμεγάλομετηλεχειριστήριο,κήπο
κοινόχρηστοκαιΤζάκι.Διαθέτειηλιακόθερμο-
σίφωνα,BBQ,είναιγωνιακόκαιμεδύοπολύ
μεγάλεςβεράντες-Τιμήμόνο120.000€τελική.

Κωδ:12811-ΣΤΑΥΡΟΣΗΜΑΘΙΑΣΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙημιτελέςμεγάλοκαιακατοίκητοδιαμέ-
ρισμασυνολικήςεπιφάνειας156τ.μ.στον1
οόροφομεμοναδικήθέα,σπάνιαανοιχτωσιά
,επιβλητικόμε4υ/δκαιπολύάνεση.Πωλεί-
ταισετιμήσπάνιαςευκαιρίαςμόνο42.000€.

ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ.13275ΣΠΑΝΙΑΒΙΛΑστηΡάχητης

Βέροιαςμεαποκλειστικήκαιανεμπόδιστηθέα
σεόλοντονκάμποσυνολικήςεπιφάνειας120
τ.μ.κτίσμα,σε4.250τ.μ.οικόπεδομεκήπο
φανταστικό,μειδιωτικήπισίναστοκαλύτερο
σημείοτηςπεριοχήςκαιμέσαστηνκαταπρά-
σινηφύση.Γιαπολύσοβαρούςενδιαφερόμε-
νους,θαυπάρξειυπόδειξηκατόπινραντεβού.
Τιμή290.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:13568-ΆνωΖερβοχώριΠΩΛΕΙΤΑΙ
νεόδμητηΜονοκατοικίασυνολικήςεπιφάνειας
220τ.μ.2επιπέδωνσεοικόπεδο1000τ.μ.
Αποτελείταιαπό3Υπνοδωμάτια, καιWC.
Είναικατασκευασμένητο2000καιδιαθέτει
θέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Απεριόριστη
Θέα,ΚουφώματαΑλουμινίου,ΠόρταΘωρα-
κισμένη,Αποθήκη,Κήπο,Τζάκι,Συναγερμό,
Τέντες,Διπλάτζάμια-Τιμή:ευκαιρίας80.000€.

Κωδ.13572ΠωλείταιστοΠανόραμαΒέ-
ροιαςΣπάνιαΜονοκατοικία175τ.μ.επίτουκε-
ντρικούδρόμου,πρόκειταιγιαέναμοναδικό
ακίνητοσεοικόπεδο300τ.μ.μεμίακατασκευή
πολυτελέστατητου1992καιπροσφέρεταισε
μίαπολύχαμηλήτιμήευκαιρίαςμόνο350.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13151-ΩΡΟΛΟΙπωλείταιαποθήκη

συνολικήςεπιφάνειας420τ.μ.Ημιυπόγειο.
Αποτελείταιαπό6Χώρους,καιWC.Είναικα-
τασκευασμένητο1974-Τιμή:80.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ:106892ΠΩΛΕΙΤΑΙΓραφείοστην

καρδιάτηςπόληςτηςΒέροιας84τ.μ.μικτάκαι
72τ.μ.καθ.,σε1οΥπερυψωμένοόροφο,το
οποίοαποτελείταιαπό3γραφειακούςχώρους,
κουζίνακαιμπάνιο,ηθέρμανσητουείναιμε
2κλιματιστικά,προσόψεως,σεπολύκαλή

τοποθεσία,έχειηλιακόθερμοσίφωνα,τέντες,
μεανελκυστήρα,καινούργιακουφώματαα-
λουμινίουμεδιπλάτζάμια,οιχώροιτουλει-
τουργικοί,σετιμήπροσφοράςμόνο52.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ ,Μητροπόλεως
πωλούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.απο-
τελούμενοιαπό3χώρουςκαιμεδικήτους
τουαλέτα.Τοσυνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,
κατασκευή1976,είναιανακαινισμένοικαισε
πολύκαλήκατάσταση,τιμήεξαιρετικάχαμηλή
μόνο50.000€.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:14210ΚΕΝΤΡΟ,Κατάστημα58

τ.μ., ισόγειο,με45τ.μ.υπόγειοκαι27τ.μ.
πατάρι,εξαιρετικό,πολύφωτεινόκαιμεμε-
γάληβιτρίνα ,χωρίςθέρμανση ,αυτοτελές,
κατάλληλογιαπολλαπλέςχρήσεις,πρόκειται
δεγιαέναπολύαξιόλογοακίνητοτοοποίο
προσφέρεταισεμίαπολύλογικήτιμή,μόνο
80.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14158ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ,πωλείταιισό-
γειοκατάστημα80τ.μ.,σεοικόπεδο8.000τ.μ.
,κατάλληλοκαιγιαυγειονομικούενδιαφέρο-
ντος,τσιπουράδικοκ.τ.λμέσαστηφύση,ιδιαί-
τεροακίνητοτοοποίοευρίσκεταισεεξαιρετικό
σημείο,είναικατάλληλοκαιγιαάλλεςχρήσεις
καιπροσφέρεταισεαπίστευταχαμηλήτιμή,
πολύσπάνιαευκαιρία,μόνο70.000€.

ΠΩΛΗΣΗ  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
κωδ.12789ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ,Χωραφο-

οικόπεδο5.000τ.μ.,άρτιοκαιοικοδομίσημο,
μεεκπληκτικήκαιανεμπόδιστηθέα,αμφιθε-
ατρικό ,σεμοναδικήτοποθεσίακαισίγουρα
σεπρονομιακήθέση,κατάλληλογιαανέγερση
Βίλλας,τιμή130.000€.

Κωδ.12810Πωλείται επί του δρόμου
πρώτοΠατρίδα-Νάουσααγροτεμάχιο6226
τ.μ. ,άρτιοκαιοικοδομήσιμο ,ευκαιρίατιμή
μόνο30.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:14248-ΦΑΝΑΡΙΑΚΥΠΡΟΥπωλεί-

ταιοικόπεδογωνιακό,συνολικήςεπιφάνειας
209τ.μ.μεσ/δ1,2.Τιμή:100.000€.Αποκλει-
στικάαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14452ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟστο
ΠανόραμαΒέροιας416τ.μ.μεσ/δ0,8 άρ-
τιοοικοδομήσιμοαπότηνκάτωπλευράτων
παραλλήλων,εξαιρετικάπρονομιακόκαιμε
απεριόριστηθέα τιμήμόνο50.000€.Γιαα-
ποφασιστικόαγοραστήέτοιμο.Αποκλειστική
ΔΙΑΘΕΣΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14527ΣτοΣταυρόΗμαθίας πω-
λείταιμοναδικόκαισπάνιοοικόπεδο650τ.μ.
εντόςσχεδίουμεσ.δ0,8.Τιμήμόνο15.000€┐
Υπόδειξημόνοσεπολύσοβαράενδιαφερό-

μενοαγοραστή.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:14356-ΣτοΠΑΝΟΡΑΜΑΠΩΛΕΙΤΑΙ
Οικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας700τ.μ.σε
προνομιούχοθέση ,μεθέαπροςτακάτω,
τιμή:75.000€.

κωδ.14284ΑΓΙΑΒΑΡΒΑΡΑ,Οικόπεδο
1.133τ.μ.,μεπαλιάκατοικία56τ.μ.καιαπο-
θήκη40τ.μ.εντόςσχεδίουπόληςκαιμενοτι-
οανατολικόπροσανατολισμό,προσφέρεταισε
πολύκαλήτιμή50.000€.

Κωδ:14220-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣσεεξαιρετι-
κάκαλόσημείοπροσφέρεταιοικόπεδοσυνο-
λικήςεπιφάνειας1400τ.μ.κατάλληλογιαοικο-
δομήΤιμή:350.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14385ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑσεπολύχαμηλή
τιμήπωλείταιοικόπεδογωνιακό1.538 τ.μ.
μέσαστοσχέδιοτουχωριού18.000€μόνο
, ευκαιρίασπάνια.Διαθέτουμε τηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14386-ΠαλατίτσιαΠΩΛΕΙΤΑΙστην
είσοδοτουχωριούεντόςσχεδίουπόλεωςοι-
κόπεδοάρτιοκαιοικοδομήσιμο,μεμικρήκλί-
σησυνολικήςεπιφάνειας2226τ.μ.Τιμήμόνο
35.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

Κωδ:14449-ΠατρίδαΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπε-
δοεντόςσχεδίουπόλεωςσυνολικήςεπιφάνει-
ας3.747τ.μ.Τιμή:110.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

κωδ.206877ΟΛΥΜΠΟΥ-ΙΑΣΩΝΙΔΟΥΔι-
ατίθεταιπροςΠώλησηανακαινισμένοΔιαμέρι-
σμα60τ.μ.με2υπνοδωμάτια.Βρίσκεταιστον
1οόροφοτηςοικοδομής.Διαθέτειγερμανικά
συνθετικάκουφώματαμάρκαςKömmerling
μετριπλήυάλωσηηλεκτρικάρολάκαισήτες,
DAIKININVERTER12000BTUκλιματιστικό
στοσαλόνι,αναμονήγιαa/cσταυπνοδω-
μάτια,ατομικήθέρμανσηφυσικούαερίουμε
λέβητασυμπυκνωμάτων,πλήρηεγκατάστα-
σησυστήματοςσυναγερμού,γύψινεςδιακο-
σμητικέςκατασκευέςμεκρυφούςφωτισμούς
LED.Πραγματοποιήθηκεαντικατάστασητων
δικτύωνύδρευσης-αποχέτευσης-θέρμανσης
καθώςκαιεξολοκλήρουνέαηλεκτρολογική
εγκατάσταση.ΕπίσηςδιαθέτειΚΛΕΙΣΤΗΘΕ-
ΣΗΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣδικήτουστο ισόγειοτης
οικοδομής.Ιδανικόακίνητοτόσογιαεπένδυση
όσοκαιγιαιδιοκατοίκησησεμιαεξαιρετικήτο-
ποθεσίαμεπολλέςανέσειςκαιευκολίες.Τιμή:
155.000€ ***ΤΗΝΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΕΚΠΟΝΗ-
ΣΕΗΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΕΤΑΙΡΙΑKTITORS
www.ktitors.gr

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείται οδοντιατρείο
ως επιχείρηση, πλήρως εξοπλισμένο,

με συνεχή 40ετή λειτουργία,
λόγω επικείμενης συνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1.Κρεοπώληςμεπτυχίογιαεργαστήριοκρεάτων
2.Οδηγός με δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας και ψηφιακό

ταχογράφο
Πληροφορίεςστο2331041597

Email:info@kreatver.gr.



ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοπωροπωλείο ε-
πίτηςοδούΜητροπόλεωςστη

Βέροια.Πληροφορίεςτηλ.6976

063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΑΝΟΙΞΕΩΣ52 ενοικιάζεται
γκαρσονιέρα, 1ος όροφος,σε

πολύ καλή κατάσταση.Πληρ.

τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μητροπό-

λεως 35, χώρος 90 τ.μ.περί-

που,με3χώρουςκαικουζινα,

W.C., για επαγγελματική χρή-

ση ή για διαμέρισμα, 3ος όρ.

Τηλ.: 6932 471705 & 23310

21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί με ει-
δικήάδειαΤΑΧΙ για τηνπόλη

τηςΒέροιας.Πληρ.τηλ.:6945

656095.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με
προϋπηρεσια για κατάστη-

μα υποδημάτων-ενδυμάτων.

Αποστολή β ιογραφικών:

avsgroup@avsgroup.gr με ε-

πισυναπτόμενηφωτογραφία.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 αρτεργάτες
από την αρτοποιΐαΛυκούρ-

γος.Πληρ.τηλ.:6976310431

κοςΣτράτος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για το
σέρβις,άνωτων20ετών,για

την κουζινα βοηθητικό προ-

σωπικό και για τη λάντζα, α-

πό ταβέρναστηΒέροια.Τηλ.:

2331070846,ώρεςεπικοινω-

νίαςαπότις12μ.καιμετά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας
30-50ετώνγιαπλήρηαπασχό-

λησησεξενοδοχείο τηςΒέροι-

ας γιαμόνιμησυνεργασία.Ω-

ράριοπρωί-απόγευμα.Απαραι-

τητα:συνεννόησησταΑγγλικά

και κάρταανεργίας.Τηλ. επικ.:

6948457059.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για ερ-
γασίαστοψητοπωλείο«ΓΙΑΝ-

ΝΗΣ». Πληρ. τηλ.: 23310

25170και6946103998(ώρες

επικ.:09.00-13.00).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο έμπειρο
για το κυλικείο στο Νοσοκο-

μείο Βέροιας. Ώρες επικοι-

νωνίας για ενημέρωση 6.00

μ.μ. έως 8.00 μ.μ. στο τηλ.

6944577645.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΩΛΗΤΗΣΠΩ-
ΛΗΤΡΙΑ από το κατάστημα

TOUCHDENIM με εμπειρία,

γνώσηαγγλικώνκαιH/Y,έως

40ετών.Τηλ.:6932627614.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή
για εργασίασε λογιστικό γρα-

φείο.Απαραίτητη, τριετής του-

λάχιστονπροϋπηρεσία.Τηλέ-

φωνο:2331021106.Αποστολή

βιογραφικών στο ygronat@

hotmail.com.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει τη

φροντίδα γερόντων για κά-

ποιεςώρες ή και για 24ωρη

βάση, καθαριότητα σπιτιών,

γραφείων και σκάλες. Τηλ.:

6940998054.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑ Ι  β ρ εφ ι κά

ε ίδη της CICU: καροτσά-

κ ι  (χε ιμωνιάτ ικο-καλοκαι -

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΥΠΟΓΡΑΦΟΣ για εργασίασε τυ-
πογραφείοστηνΠτολεμαϊδα,μεεμπειρίαστηνεκτύ-
πωσηOFFSETκαιευρύτερεςγνώσεις-εμπειρίαστις
γραφικέςτέχνες.Μισθόςικανοποιητικός.

Βιογραφικά:apougaridis@gmail.com
Τηλ.Επικοινωνίας:6983623212

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός αυτοκινήτων – εργατοτεχνίτης
αυτοκινήτωνμε τουλάχιστον 5ετή εμπειρία γιασυνεργείο
αυτοκινήτωνστηΒέροια.Πληρ.Τηλ.6977354180.

Α π ό  τ η ν
TASTY FRUIT 
O.E. εξαγωγική
εταιρία τυποποί-
ησης φρούτων
καιλαχανικώνΖΗΤΕΙΤΑΙΤεχν.ΤροφίμωνήΓεωπόνοςμε
άριστη γνώση τηςΑγγλικής γλώσσας, όρεξη για δουλειά
απόηλικία24-30ετών,κατάκύριολόγοάνδρας.Τηλ.επι-
κοινωνίας6945105091.

Θέσειςεργασίαςσενέοκατάστημα
αλυσίδαςκαφέστηΒέροια

Ζητούνταιάτομαγιαεργασίααπόγνωστήαλυσίδακαφέ,που
θαλειτουργήσειπαράρτημάτηςστηνΒέροια.

Προσφερόμενεςθέσειςεργασίας:
-Υπεύθυνουκαταστήματος
-Barista
-Delivery

Αποστολή βιογραφικών στο e-mail:
civeroiaraktivan@gmail.com

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ4300
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50 τ.μ 3ΔΣ-Κ Ισογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στοΜουσειοΜονοκατοικια 75+75 τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ
70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΣΤΙΚΑ 2ος χ.ασανσερ,ευρυχωρο 95 τ.μ κοπλαμ,Ανεξ.
Θερμ.37000€Ε
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.8100€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ 67τ.μ 2ΔΣΚΛΟΥΞμε θεα,αποθηκη ,θεση
62000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΔΙΟΡΟΦΟπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑστουντιοΛΟΥΞεπιπλωμενο200E
ΚΕΝΤΡΟΓκαρσονιεραεπιπλωμενηΛΟΥΞ1ΔΣΚ250€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ110τ.μ2ΔΣΚ,Αυτ.Θερμ.ηλιακος,κοπλαμ,360€
ΕΛΗΑ80τ.μ2ΔΣΚ,Τζακι.Ωρ/ση,αποθηκη,παρκιγκ400€
ΚΟΜΝΗΝΩΝ3ΔΣΚΑ.ΘΘεσηπαρκιγκ1ος280€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ6500τ.μβιομηχανικοοικοπεδο65000€

ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€
ΠΡΟΣΚΥΔΩΝΟΧΩΡΙ6στρ.70μετρααπόασφαλτο12000€
ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΜΕΣΣΗΑγροοικοπεδοεντοςοικισμου9000τ.μ4000τοστρεμμα
Λ.ΣΤΡΑΤΟΥΟικοπεδοσ.δ0201000τ.μ100000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντα καταστημα 42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για
εργαστήριο ζαχαροπλα-
στικήςστηΒέροιαέως40
ετών.Ώρες επικοινωνίας:
9.00π.μ.-2.00μ.μ.Τηλ.:
2331022174.



ρινό) ,  καλαθούνα με βά-

ση ,  τραπεζάκ ι  φαγητού ,

κάθισμα αυτοκ ινήτου και

2  ποδήλατα  πα ιδ ι κά  σε

πολύ κατάσταση, 400 ευ-

ρώ όλα μαζί. Τηλ.: 23310

62621.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣζητείγιαγνωριμία

σοβαρή κυρία  έως55 ετών.

Πληρ.τηλ.:6984040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ

WCΑΠδιαμπερές110.000€

2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ

θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€

3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ

48.000€Καλλιθέα

4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι

ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.

65.000€

5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.

κέντρο55.000€

6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2

σούπερλούξ80.000€

7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο

30.000€

8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο

50.000€

9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2

40.000€

10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€

11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€

12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)

140.000€

13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια

14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

OόμιλοςεπιχειρήσεωνBikas Group,μεέδρατηνΒέροια
καιπαρουσίασεόλητηνΕλλάδα,αναζητείστελέχηγιαπλήρη
απασχόλησηστηνέδρατουκαιγιατιςθέσεις:

-IT(InformationTechnology)manager
-HR(HumanResources)manager
-Logisticsmanager
-Αποθηκάριοι
-ΒοηθοίΛογιστές
-SocialMedia&GraphicsDesigners(senior/junior)
-ΓραμματειακήΥποστήριξη/Frontdesk
-ΥπάλληλοιΚαθαριότητας
-ΥπάλληλοιΓενικώνΚαθηκόντων
-Διπλωματούχοιοδηγοίκλαρκ
-Retailmerchandiser
-ΟδηγοίΓ’κατηγορίας
-Αποστεωτέςκρέατος
-Τεχνολόγοςτροφίμων

Ηεταιρίαπροσφέρει:
-Μόνιμηκαιπλήρηαπασχόλησησεμίαδυναμικάαναπτυσ-

σόμενηεταιρεία.
-Σημαντικέςπροοπτικέςεξέλιξης.
-Ευχάριστοκαιδυναμικόπεριβάλλονεργασίας.
-Ικανοποιητικόπακέτοαποδοχών

Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση 
φωτογραφίας και με αναφορά στην επιθυμητή θέση εργα-
σίας (δυνατότητα 2 επιλογών) στο email : hr@bikas.gr 



Μία ευχάριστη έκπληξη 
περιμένει όσους επισκέ-
πτονται το Αρκοχώρι, τον 
παραδοσιακό  οικισμό της 
Νάουσας,  γιατί εκτός από 
το καλό φαγητό της περι-
οχής, την ομορφιά της φύ-
σης και την γραφική πλα-
τεία με το κλασικό παλαιό 
παντοπωλείο -καφενείο-τα-
βέρνα της Πλατείας,  μπο-
ρεί να ξεναγηθεί και στο 
δημοτικό σχολείο στο κέ-
ντρο του χωριού, το οποίο 
λειτουργεί ως λαογραφικός 
χώρος, με μνήμες και υλι-
κό που έχει διατηρηθεί, με 
τα παλιά θρανία, τις ποδιές 
, τις στολές από εθνικές 
γιορτές, εποπτικό υλικό, βι-
βλία, τετράδια, υδρόγειες 
σφαίρες και χάρτες, ενώ σε 
μία άλλη αίθουσα δεσπόζει 
ένας αυθεντικός αργαλειός, παλιά οικιακά είδη και ότι εξυπηρε-
τούσε την καθημερινότητα στο χωριό, τα δύσκολα χρόνια που δεν 
υπήρχε ούτε ηλεκτρικό ρεύμα.

Αυτή η προσπάθεια διατήρησης της μνήμης ανήκει στον πολιτι-
στικό σύλλογο  του χωριού «Άρκτος», ενώ με πολύ μεράκι ο πρώ-
ην ταχυδρόμος του χωριού Νίκος Αναγνωστόπουλος σε οδηγεί 

στο παλιό 
σχολείο και σε κατατοπίζει για τον χώρο, την ιστορία του χωριού, 
τις οικογένειες  και  αν πιάσετε κουβέντα σου λέει και για τον τρόπο 
ζωής των προγόνων τους.

Λίγο πριν ή λίγο μετά, μια βόλτα στο πέτρινο, πλακόστρωτο χω-
ριό σε αποζημιώνει για την επιλογή.

Σ. Γκ.
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P Κανονικά, η επιτροπή των λοιμωξιολό-
γων πρέπει να αποφασίσει να βάλει τα Ζάναξ 
στα έξοδα της επιχείρησης…

 
P Κάτι σαν σελφ τεστ άντε να ηρεμήσουμε 

γιατί δεν βγαίνει αλλιώς η κατάσταση.
 
P Κλειστά τα αποδυτήρια στα γυμναστή-

ρια και στα κολυμβητήρια. Αυτός ο Χαρδαλιάς 
θα μας κάνει όλους κατσίβελους.

 
P Οι Κινέζοι λέει δημιούργησαν τον κορωνο-

ϊό. Είναι το μόνο κινέζικο που έφτιαξαν και άντεξε 
πάνω από έναν χρόνο.

 
P Το μεγάλο πρόβλημα στον κόσμο είναι 

ότι οι έξυπνοι άνθρωποι είναι γεμάτοι αμφι-
βολίες και οι ηλίθιοι γεμάτοι αυτοπεποίθηση, 
είχε πει ο Μπουκόφσκι. Χρόνια μπροστά ο 
Τσαρλς!

 
P Αγαπημένος συγγραφέας της Μιμής Λιάνη 

άλλωστε. Στην προσπάθειά της να ενταχθεί από 
το δεύτερο κλαμπ στο πρώτο.

 
P Άσχετο. Μεγαλώνεις, όταν δεν σε ξυ-

πνάει το ξυπνητήρι αλλά το κατούρημα.
 

P Προχθές είδα 
Μητσοτάκη στον ύπνο 
μου και χθες έριξα τον 
καφέ στον καναπέ. Λο-
γικά, πρώτα θα πάρω 
λεφτά και μετά θα μου 
τα πάρει ο Μητσοτά-
κης.

 
P Για ποιον λόγο 

φωνάζουν οι γυναί-
κες στο κρεβάτι, λέει 
το άρθρο. Διότι πα-
ντού φωνάζουν, λέω 
εγώ.

 
P Εμάς πάντως 

στο κρεβάτι, η αγάπη 
φωνάζει πια μόνο επει-
δή ροχαλίζω.

 
P Εν τω μεταξύ 

στο Βέλγιο η κυβέρ-
νηση είπε ότι θα ε-
πιτρέπονται από αυτή την εβδομάδα και οι 
αγκαλιές. Σουρεάλ.

 
P Δηλαδή ο Φουρθιώτης θα τρώει ό,τι θέλει 

και θα βλέπει ό,τι θέλει. Φυλακή πήγε ή στη μάνα 
του;

 
P Ακόμη μια δολοφονία της Μαφίας, τέ-

ταρτη κατά σειρά σε λίγες μέρες. Καλά πάει το 
σχέδιο. Αν συνεχίσουν έτσι, σε λίγο καιρό θα 
φαγωθούν μεταξύ τους.

 
P Και:
 Πεθαίνουν δυο φίλοι την ίδια μέρα, ο ένας 

από συγκοπή κι ο άλλος από πνευμονία. Συ-

ναντιούνται στον παράδεισο και λέει ο δεύτερος 
στον πρώτο:

– Πώς πέθανες;
– Από συγκοπή. Εσύ πώς πέθανες;
– Από πνευμονία. Πώς την έπαθες τη συγκο-

πή;
– Ήμουν στο γραφείο και με παίρνει ένας ά-

γνωστος τηλέφωνο και μου λέει: η γυναίκα σου σε 
κερατώνει. Παρατάω τη δουλειά, παίρνω το αμάξι 
και πηγαίνω στο σπίτι. Μπαίνω στην κρεβατο-
κάμαρα… τίποτα. Στο μπάνιο τίποτα. Στο πατάρι 
τίποτα. Στο γκαράζ τίποτα και στη κουζίνα τίποτα! 
Από τη χαρά μου, έπαθα συγκοπή!

– Πάρτα βλάκα! Αν άνοιγες το ψυγείο, τώρα θα 
ζούσαμε και οι δύο!

Κ.Π.

Το παραδοσιακό Αρκοχώρι αποκαλύπτει τις μνήμες του, 
στο παλιό δημοτικό σχολείο της Πλατείας
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